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Vážení spoluobčané,
minulou neděli jsem navštívila 
tradiční Svatováclavský koncert, který 
se konal v kostele sv. Josefa. Spolu s 
ostatními návštěvníky jsem měla  
možnost prožít nádherné  hudební 
představení  v podání koncertních 
mistrů, přátel  Františka Panáčka 
ml., který se ujal kromě přípravy 
také dramaturgie koncertu.  Je to 
krásný příklad toho, jak můžeme 
využít svých dovedností a kontaktů 
nasbíraných „ve světě“ a přinést je 
domů, investovat je do svého rodného 
města. Za to mu patří mé velké 
poděkování.  
Pokračuje oprava chodníků na 
náměstí 
I na přelomu září a  října pokračujeme 
v usilovné práci ke zvelebení našeho 
města, pokračuje tak mimo jiné 
rekonstrukce  chodníků na náměstí, 
jejichž stav byl neúnosný. Při 
odstraňování současných chodníků 
jsme narazili na další vrstvu chodníků 
z let minulých. Proto se práce oproti 
původnímu harmonogramu opozdily.    
Absolvovali jsme příjemná setkání 
s občany
V minulém měsíci jsme s panem 
místostarostou a vedoucími odborů 

absolvovali pravidelné veřejné schůze 
s občany, které byli pro nás velmi 
příjemné  a zároveň inspirativní. 
Posbírali jsme během nich spoustu 
námětů na to, co by se dalo zlepšit, a 
co vás trápí. Je to velmi důležitá zpětná 
vazba, velmi si jí ceníme, vaše podněty 
budou postupně zpracovávány.   
Volby jsou jedna z mála šancí 
něco ovlivnit 
Vážení občané, před námi jsou volby 
do obecního zastupitelstva, které 
se budou konat ve dnech 10. – 11. 
října 2014. Domnívám se, že každý 
ze zúčastněných subjektů, které se  
budou ucházet o vaši přízeň, má velký 
potenciál  nabídnout mnoho  dobrého 
pro budoucnost našeho města. Velmi 
si vážím všech kandidátů, kteří jsou 
ochotni v době, kdy politika není  
zrovna nejpopulárnějším oborem,   
dát svou kůži na trh a veřejně projevit 
najevo svou ochotu pracovat pro 
ostatní.  Všichni do jednoho mají 
mé uznání a vůbec nezáleží na tom, 
ze které strany či hnutí jsou. Je jen 
na vás, které z nich vyberete, aby 
poctivě a svědomitě spravovali naše 
krásné město. Přijďte k volbám, je to 
jedinečná šance se na tomto výběru 
podílet, je to velká šance rozhodnout 

o fungování města na další čtyři roky. 
Nenechte se odradit zklamáními z tzv. 
velké politiky, která má s fungováním 
našeho malého městečka pramálo 
společného. 

Závěrem bych vám chtěla popřát 
krásné prožití podzimních měsíců 
a naplněný život plný lásky a něhy, 
které nejdou koupit ani pronajmout. 
Musí se totiž dávat, blízkým i těm 
ostatním.  
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Palec nahoru udělujeme seniorům a žákům ZUŠ, kteří připravují program k příležitosti 
Mezinárodního dne seniorů.   

Úvěry z  Fondu rozvoje bydlení města Fulneku (FRB]
V souladu se Zásadami pro 
poskytování úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku schválilo 
Zastupitelstvo města Fulneku na 
svém zasedání dne  04.09.2014 
usnesením č. 614/26/14 vyhlášení 
výběrového řízení na poskytnutí 
úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulnek na rok 2015. 
Město Fulnek bude v rámci tohoto 
výběrového řízení v roce 2015 
poskytovat fyzickým či právnickým 
osobám, které vlastní rodinný dům, 
bytový dům či byt a současně mají 
trvalý pobyt nebo sídlo na území 
města Fulneku včetně místních částí, 
tyto druhy úvěrů:
Tiskopisy žádostí o úvěr jsou k 
dispozici na finančním odboru 
Městského úřadu ve Fulneku nebo na 
internetových stránkách www.fulnek.
cz/ v sekci Úřad online > Formuláře 
> Formuláře finančního odboru > 
Úvěry z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulnek. Zde naleznete také úplné 
znění Zásad pro poskytování úvěrů z 
Fondu rozvoje bydlení města Fulneku. 
K žádosti je nutno přiložit předepsané 
doklady. Úvěry musí být zajištěny 
prostřednictvím ručitelského závazku 
a lze je čerpat pouze bezhotovostní 
formou po předložení daňového 

dokladu (faktury apod.) Termín 
podání žádostí je od 01.10.2014 do 
15.01.2015 s tím, že úvěry bude 
možno čerpat od 15.03.2015 do konce 
roku 2015.

Vladislav Sobol

Kontaktní osoba pro případné 
dotazy:
Kateřina Šalatová, 
referentka finančního odboru
e-mail: salatova.katerina@fulnek.cz
telefon: 556 770 895

poř. 
číslo

účel úvěru lhůta 
splat. 
v 
letech

úrok 
v % 
p.a.

max. výše 
úvěru v tis. 
Kč

1 obnova střechy (krytiny i konstrukce) starší 10 let 5 4 100 / dům
2 obnova fasády domu včetně oplechování u domu 

staršího 10 let
5 4 30/ byt, 

60/ dům
3 zateplení obvodového pláště u domu staršího 5 let 5 4 30/ byt, 

60/ dům
4 výměna výplní otvorů (oken, dveří) u domu staršího 

10 let
5 4 50/ byt, 

100/ dům
5 izolace domu staršího 10 let 3 4 80/ dům
6 zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu 

domu a při výstavbě nového domu
5 3 100/ dům

7 zřízení plynového nebo elektrického topení včetně 
přípojky ve stávajícím domě nebo při výstavbě 
nového domu

3 3 40/ byt, 
60/ dům

8 výměna elektroinstalace u domu staršího 10 let 4 4 20/byt, 
40/dům

9 výměna ústředního vytápění (rozvody, otopná 
tělesa) u domu staršího 10 let

4 4 20/byt, 
40/dům

10 vestavba bytu do půdního prostoru 5 4 100/dům
11 zřízení kanalizační nebo vodovodní nebo plynové 

přípojky ve stávajícím domě nebo při výstavbě 
nového domu

3 3 30/dům

Novojičínský deník: Sodíkové výbojky střídají LED lampy
Nový Jičín, Fulnek - Osvětlení 
LED světly se po ulici Jubilejní 
dočká i nedaleká ulice Dlouhá. 
Rekonstrukce vyjde na osm set 
tisíc korun. Nový Jičín plánuje 
do budoucna využít moderní 
technologii i v místních částech.
Od loňského roku trvalo v Novém 
Jičíně testování moderního veřejného 
osvětlení a kladné výsledky 
přinesly jasné rozhodnutí. LED 
světla, která jsou v dnešní době 
zcela běžná v domácnostech nebo v 
automobilovém průmyslu, budou v 

noci doprovázet chodce a řidiče na 
silnicích v Novém Jičíně. A nejen zde. 
Jasným argumentem pro realizaci 
tohoto kroku se po několikaměsíční 
zkušenosti stala výrazná úspora. „S 
testováním nového osvětlení jsme 
započali vloni, kdy se osadila LED 
lampami část ulice Jubilejní. Tady je 
úspora na jednom svítidle 73 procent 
elektrické energie oproti původnímu 
stavu,“ řekl starosta Nového Jičína 
Jaroslav Dvořák.
Kompletní rekonstrukci veřejného 
osvětlení už mají za sebou ve Fulneku 

i v jeho místních částech. Mnohá 
světla tam již byla v havarijním stavu 
a neodpovídala podmínkám pro 
bezpečný provoz. Údržba osvětlení 
byla navíc zhruba dvakrát dražší, než 
byl průměr v okolních srovnatelných 
městech.
Práce skončily letos v červenci a 
náklady na výměnu se vyšplhaly na 
necelých deset milionů korun. Staré 
sodíkové výbojky nahradily výbojky s 
nízkou spotřebou energie, a tak by se 
měla celá investice městu vrátit, a to 
asi za sedm let.

Vladislav Sobol

Fulnek v médiích

Pod stromeček můžete nadělit kartu, která zlevní cestování
Přilákat na sever Moravy více turistů, 
kteří by zůstávali déle než na jednu 
noc, a jako bonus jim poskytnout 
zajímavé slevy – to je hlavní obsah 
projektu Beskydy Card. Tedy karty, 
která bude již brzy k dostání také v 
Informačním centru ve Fulneku.
Držitelé karty získají zajímavé slevy 
například v hotelích, restauracích, 
akvaparcích a turistických atrakcích. 
Obecně prospěšná společnost 
Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko zveřejní jejich seznam na novém webu, který v těchto dnech 
vzniká.
O možnosti nákupu karet i čerpání slev budeme informovat v příštích číslech Zpravodaje.

Vladislav Sobol
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Poplatky za popelnici se sníží o dvě stovky

Točna v Kostelci i přechod ve Stachovicích budou sloužit už v 
říjnu

Sběrný dvůr už je v provozu, zjednoduší likvidací odpadů

Díky elektronické aukci na sběr, 
svoz, přepravu, třídění, využívání a 
odstraňování komunálního odpadu, 
které se zúčastnilo šest firem, se 
městu podařilo snížit ceny za 
popelnici pro občany. Od roku 2015 
klesnou tarifní ceny o 200 korun, 
u velkých kontejnerů s obsahem 
1100 litrů se cena sníží o rovné dvě 
tisícovky.

Ani po snížení cen nebude město za 
komunální odpad doplácet. Bude 
potřeba dotovat jen provoz sběrného 
dvoru a sběr biologického odpadu.  
Náklady na odpadové hospodářství 
v roce 2015 budou za předpokladu 
příjmů z EKO-KOMU a výdajů 500 
tisíc korun na provoz sběrného dvoru 
vyrovnané jako v roce 2013.
Nově kontejnery na textil

Město zároveň rozšíří nabídku 
separace pro další druh odpadu, 
konkrétně na oděv, obuv a textil. 
Kontejnery budou umístěny ve 
Fulneku, Jerlochovicích, Lukavci a 
Děrném. Město získá od provozovatele 
za každý z pěti kontejnerů 1500 
korun ročně a nebude mít s jejich 
provozem žádné náklady. Firma totiž 
zajistí bezplatný odvoz a likvidaci 
odevzdaného odpadu.

Vladislav Sobol

Úsilí města o zvýšení bezpečnosti 
na silnicích přináší další ovoce. V 
říjnu budou hotovy dvě významné 
stavby, které výrazně zvýší 
bezpečnost silničního provozu 
– autobusová točna v Kostelci a 
přechod s bezpečnostními prvky ve 
Stachovicích.
Autobusová zastávka „Děrné-
rozcestí“, která před časem získala 
nelichotivé prvenství v anketě 
Hitrádia Orion o nejnebezpečnější 
místo pro děti v našem regionu, se 
přesune na točnu na druhou stranu 

silnice. Lidé z Kostelce a Děrného už 
díky tomu nebudou muset při cestách 
na autobus nebo zpátky domů 
frekventovanou silnici přecházet.
Ve Stachovicích by měl bezpečnost 
zlepšit přechod, který v těchto 
dnech vyrůstá na jednom z 
nejfrekventovanějších míst, tedy 

mezi hasičkou zbrojnicí, prodejnou 
se smíšeným zbožím, restaurací, 
kostelem, dětským hřištěm a 
mateřskou školou. Kromě samotného 
přechodu se počítá s vybudováním 
osvětlení přechodu, optické a 
psychologické brzdy přímo na 
vozovce a také dvou krátkých 
chodníků před vstupy na vozovku.

Vladislav Sobol

Od 22. září mohou občané 
odevzdávat velkoobjemový odpad, 
ale také nebezpečné odpady nebo 
elektroodpad dvakrát týdně a také 
každou sudou sobotu do nového 
sběrného dvoru v areálu Technických 
služeb. Na jeho vybudování město 
získalo dotaci z fondů Evropské 
unie.
Vybudování sběrného dvoru stálo 
město 5 milionů korun, téměř 4,4 
miliony město získalo z evropských 
dotací v rámci Operačního programu 

Životní prostředí, konkrétně z jeho 
prioritní osy 4, která se zaměřuje na 
zkvalitnění nakládání s odpady a 
odstraňování starých ekologických 
zátěží.
V rámci projektu město pořídilo 
kontejnery pro odpady, upravilo 
část prostor technických služeb, 
vybudovalo asfaltovou plochu pro 
osazení kontejnerů, odvodnění i 
zasakovací objekt. Sběrný dvůr v 
areálu technických služeb má také 
nový plot včetně brány pro vjezd do 

areálu, nové stromy a upravenou 
zeleň. Součástí investice byla 
také digitální váha pro kontrolní 
převažování kontejnerů, instalace 
osvětlení, kamerového systému a 
vybudování plochy pro parkování, 
kde jsou také vyhrazena místa pro 
hendikepované občany.
Provozní doba

informace z radnice informace z radnice

Pondělí 8 – 12 hod.
Čtvrtek 8 – 12     13 – 17 hod.  
Sobota Každá sudá v měsíci 8 – 12 h

Oderská společnost Semperflex 
Optimit darovala 50 tisíc korun 
Dětskému domovu Fulnek na 
výstavbu zahradního altánku. 
„Mám velkou radost, hlavně za naše 
děti. Ty mají v domově výborné 
podmínky, aby se ve svých rodinkách 
připravovaly na samostatný život, 
ale chybělo nám právě vybavení 
zahrady. Místo, kde bychom mohli 
uspořádat společné akce nebo kde by 
si mohly naše děti popovídat se svými 
kamarády z běžných rodin, kteří za 
nimi chodí,“ řekla ředitelka domova 
Renata Malinová.
Altánek chce domov pořídit ještě letos. 
„Právě u nás probíhá rekonstrukce 
odvodnění levého křídla Lorety, hned 

po jejím dokončení se vrhneme na 
altánek,“ těší se ředitelka, která by 
ráda prostřednictvím Fulneckého 
zpravodaje poděkovala firmě i jejímu 
řediteli Mariu Lojovi.
Firma domovu přispěla v rámci 
svému přístupu ke společenské 
odpovědnosti. „Těší mě, že fulnecký 
dětský domov funguje velmi dobře 
a že patří k nejlepším v regionu při 
uvádění dětí do samostatného života. 
To byl jeden z důvodů, proč jsme 
toto zařízení podpořili,“ vysvětlil 
generální ředitel společnosti Mario 
Loja. 
V přístupu společnosti Semperflex 
Optimit k regionu nejde o žádnou 
výjimku. „Klademe velký důraz na 

nejdůležitější složku výroby, tedy na 
naše zaměstnance, kteří pocházejí 
z Oderska a okolních regionů. Po 
několik let proto poskytujeme finanční 
pomoc neziskovým organizacím obcí 
v nejbližším okolí a tímto způsobem 
se snažíme být jim dobrým sousedem 
a partnerem,“ dodal Loja.
Semperflex Optimit je jedním 
z nejvýznamnějších výrobců 
průmyslových a hydraulických hadic 
v Evropě s roční kapacitou více než 
60 milionů metrů, z nichž kolem 
90 procent je určeno na export. 
Vyrábí také gumárenské směsi pro 
ostatní závody rakouského koncernu 
Semperit, jehož je firma součástí od 
roku 1998. 

Vladislav Sobol

Dětský domov dostal dar od firmy Semperflex Optimit na 
zahradní altánek

Na fulneckém hřbitově probíhá 
oprava páteřních tras chodníků. 
Stavaři mají od města jednoznačný 
úkol: dokončit stavbu nejpozději 24. 
října, aby do Dušiček bylo uklizeno. 
Součástí zakázky je také oprava 
rozvodu vody, oprava centrálního 
kříže, úprava ploch pro kontejnery 
a montáž parkových laviček 
i odpadkových košů. Oproti 
původnímu plánu na odstranění tří 

vzrostlých borovic jich musela firma 
nakonec pokácet pět. „Při realizaci 
nových chodníků by došlo k takovému 
poškození kořenového systému, který 
by mohl mít za následek likvidaci 
stromů,“ vysvětlil Petr Skácel, vedoucí 
odboru stavebního řádu, investic a 
životního prostředí MěÚ Fulnek.
Ač zhotovitel postupuje s maximálním 
ohledem na pietu lokality, na hřbitově 
nyní vládne čilý stavební ruch se 

všemi doprovodnými jevy, například 
hlukem a bahnem. Firma i město 
proto návštěvníky hřbitova prosí o 
vstřícnost a zejména opatrnost. 

Vladislav Sobol

Opravy hřbitova skončí do Dušiček

Kontaktní osoba pro případné 
dotazy:
Ing. Dušan Hynčica, investiční 
technik odboru SŘI a ŽP
e-mail: hyncica.dusan@fulnek.cz
telefon: 556 770 883

Město dále pracuje na protipovodňových opatřeních
Práce na protipovodňových 
opatřeních ve městě pokračují. Radní 
schválili podání žádosti o dotaci 
do zemědělského aplikovaného 
výzkumu a experimentálního vývoje 
s názvem Komplexní udržitelné 
systémy v zemědělství (KUS). 
Cílem je vybudovat propracovaný 
systém protipovodňových opatření v 
celém povodí Husího potoka, který by 
chránil lidi od Dolejších Kunčic přes 
Lukavec až po Stachovice. 
Město tím dalo na vědomí, že se chce 
problematice věnovat důkladně, 
vzhledem k extrémním proměnám 
počasí, které Česko v důsledku 
klimatických změn zažívá. Poldry a 
nová koryta už na řešení podobných 
stavů nemusí stačit. „Rozhodující z 
hlediska tvorby povrchového odtoku, 
vodní eroze a transportu splavenin je 
stav zemědělských a lesních pozemků, 

na nichž za určitých podmínek při 
výskytu přívalových srážek dochází 
k extrémním odtokům,“ uvádí se v 
projektu. 
Studie se bude zabývat návrhem 
systému opatření k úpravě odtokových 
poměrů v povodí Husího potoka 
včetně návrhů, jak změnit nakládání 
s půdou a s lesními pozemky. Při 
přívalových srážkách je totiž pro 
minimalizaci povodňových stavů 
rozhodující právě stav zemědělských 
pozemků a lesů.

Spolu s městem Fulnek se do 
projektu zapojilo také Zemědělské 
družstvo Vrchovina, Povodí Moravy 
(to bude realizovat obdobnou studii 
v povodí řeky Litavy), VUT Brno 
a nositelem projektu je brněnská 
pobočka Výzkumného ústavu 
vodohospodářského T. G. Masaryka 
(VÚV). Dále na projektu přislíbili 
spolupráci Povodí Odry, Ministerstvo 
životního prostředí ČR, Ministerstvo 
zemědělství ČR a Regionální agrární 
komora.

Vladislav Sobol

„S ohledem na nedávné zkušenosti s povodněmi se musíme připravit i na 
pravděpodobně zvýšené riziko výskytu přívalových srážek. Pokud máme 
minimalizovat dopady následných povodní, musíme analyzovat, jak je 
povodí Husího potoka na přívalové deště připraveno, a navrhnout nejlepší 
řešení. To bude pro každé území jiné – někde půjde o terénní úpravy, jinde 
bude třeba změnit systém péče o půdu, vysadit jiné plodiny, některé plochy 
zatravnit…“

Ing. Karel Drbal, Ph.D
Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka

Druhy odpadů, které se ve sběrném 
dvoře zdarma odebírají:
▪▪ znečištěné obaly
▪▪ oděvy
▪▪ papír a kartony (kartony musí být 

rozloženy na kusy a neznečištěné)
▪▪ odpadní sklo (skleněné láhve 

nesmějí obsahovat zbytky - 
kompoty, šťávy, ropné látky)

▪▪ plasty (mezi plastové odpady 
nepatří průmyslový odpad)

▪▪ objemný komunální odpad 

(starý nábytek rozbitý na kusy, 
koberce, linolea, dřevěné výrobky 
pocházející z domácností)

▪▪ pneumatiky (bez kovových disků, 
musí pocházet z motocyklů a 
osobních automobilů)

▪▪ barvy, ředidla, oleje (v uzavřených 
nádobách)

▪▪ elektrozařízení (kompletní 
chladničky, mrazáky, mikrovlnné 
trouby, televize, monitory, 
počítačové komponenty, sporáky, 

audio a video přístroje, telefony, 
elektrické hračky, drobné domácí 
elektro, autobaterie, tužkové 
baterie a zářivky)

▪▪ dřevo
Upozornění:
Sběrný dvůr neodebírá domovní 
komunální odpad ani stavební 
odpad a biologicky rozložitelný 
odpad. Stavební odpad lze uložit v 
Technických službách za poplatek 
1,50 Kč/kg.

Vladislav Sobol
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O  Z  N  Á  M  E  N  Í  
o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí  

 

 
STAROSTKA MĚSTA FULNEK 

 
podle § 29 zák. č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  

o z n a m u j e  
 

 
 

1. Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční  
 

dne   10. 10. 2014  od 14:00 do 22:00 hod. 
dne   11. 10. 2014  od 08:00 do 14:00 hod. 

 

2. Místem konání voleb do zastupitelstev obcí je 
 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící 
ve  Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, 
Spartakiádní, Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Městský úřad Fulnek, nám. Komenského čp. 12 – zasedací místnost – přízemí 
vlevo) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, 
Řeznická, Sborová a pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – hlavní vchod do 
staré budovy, třída č. 6 - přízemí) pro voliče bydlící ve Fulneku,  ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, 
Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, 
Opavská, Pekařská, Polní, Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, 
část Jílovec a Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, 
část Děrné a Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část 
Dolejší Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Osadní výbor, Lukavec čp. 86 – zasedací místnost v I. poschodí) pro voliče 
bydlící ve Fulneku, část Lukavec. 

 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným 
občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem), popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky podle 
§ 4 odst. 1 zákona č. 491/2001 Sb. 

 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

 
 
 

     Bc. Jana Mocová  
         starostka 
 

informace z radnice informace z radnice

rozhodla
•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu žáků pro Základní školu J. A. Komenského Fulnek, Česká 339, p. o., pro školní 

rok 2014/2015 ve třídě 6. A z původního stanoveného počtu 30 (viz vyhláška č. 48/2005 Sb.) na počet 32

rozhodla
•	 o vyloučení z účasti na zadávacím řízení VZ 

„Zateplení a výměna otvorových výplní – hasičská 
zbrojnice Stachovice a hasičská zbrojnice Děrné II“,  
uchazeče: 
-- Petr Orava, se sídlem Klokočůvek 347, Odry,  IČ: 

435 50 827 
-- ŠÍP STAVING s.r.o., se sídlem Kpt. Vajdy 3047/20, 

Ostrava,  IČ: 253  85 755

-- EGRAS plus s.r.o., se sídlem Kollárova 584/18, 
Ostrava, IČ: 277  67 710 

•	 že nejvhodnější nabídku na realizaci 1. části veřejné 
zakázky -  „Zateplení a výměna otvorových výplní 
– hasičská zbrojnice Stachovice“ předložila firma 
STAVBROS, s.r.o., se sídlem V Pivovaře 111, Brodek 
u Prostějova, PSČ 798 07 IČ: 469 77 490, s nabídkovou 
cenou 2.418.020 Kč vč. DPH 

zrušila 
•	 platnost usnesení RMF č. 2549/109/14 - 1.2  ze 

dne 22.08.2014 ve věci  uzavření smlouvy na II. 
část zakázky - Tříděný odpad ze zakázky „Sběr, 
svoz, přeprava, třídění, využívání a odstraňování 
komunálního odpadu na území města Fulnek“, 
s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., 
Pražská 1321/38a, Praha 15, Hostivař, IČ: 493 56 089

rozhodla 
•	 uzavřít smlouvu na II. část zakázky - Tříděný odpad 

ze zakázky „Sběr, svoz, přeprava, třídění, využívání a 
odstraňování komunálního odpadu na území města 
Fulnek“ s firmou OZO Ostrava, s.r.o., Frýdecká 
680/444, Ostrava,  IČ: 623 00 920

•	 že nejvhodnější nabídku na realizaci 2. části veřejné 
zakázky -  „Zateplení a výměna otvorových výplní 
– hasičská zbrojnice Děrné“ předložila firma 
STAVBROS, s.r.o., se sídlem V Pivovaře 111, Brodek 
u Prostějova, IČ: 469 77 490, s nabídkovou cenou 
1.630.411 Kč vč. DPH

Rada města Fulneku  po projednání na své 110. mimořádné schůzi  
konané dne 29.08.2014

Rada města Fulneku  po projednání na své 111. mimořádné schůzi  
konané dne 08.09.2014

Rada města Fulneku  po projednání na své 112. mimořádné schůzi  
konané dne 12.09.2014

Oprava chodníků na fulneckém 
náměstí, která měla být hotova do 
konce září, se protáhne zhruba o 
30 dnů do 30. 10. 2014. Důvodem je 
špatné počasí a také překvapení, 
které na stavaře pod původní 
dlažbou čekalo.
Na konci srpna i v září často pršelo. 
„Za mírného deště dělníci normálně 
pracovali, například na řezání obrub 
nebo jejich kladení do betonového 
lože. Pro navážení podkladních vrstev 
a hutnění je však třeba, aby podklad 
proschl na optimální vlhkost,“ 
vysvětluje vedoucí odboru stavebního 

řádu, investic a životního prostředí 
fulnecké radnice Petr Skácel.
Další zpoždění měly na svědomí 
neočekávané práce. „Po odstranění 
dlažeb dosavadního chodníku a 
podkladních vrstev jsme zjistili, 
že přípojky ležaté kanalizace pro 
odvedení dešťových vod z přilehlých 
budov jsou pod chodníkem porušeny, 
což způsobovalo na některých místech 
podmáčení a deformování chodníku. 
Stavaři zároveň pod původním 
chodníkem objevili užší chodník z 
velkoformátové dlažby provedený v 
betonovém loži,“ dodal Skácel. Oproti 

plánu tedy musel dodavatel tento 
chodník odstranit a nahradit novou 
podkladní vrstvou.
Kromě nového vydláždění po obvodu 
tří stran náměstí je v plánu také 
rekultivace zatravněných ploch a 
montáž nových laviček, odpadkových 
košů i stojanů na kola.

Vladislav Sobol

Oprava chodníků nabrala zpoždění nejen kvůli počasí

Kontaktní osoba pro případné 
dotazy:
Ing. Dušan Hynčica, investiční 
technik odboru SŘI a ŽP
e-mail: hyncica.dusan@fulnek.cz
telefon: 556 770 883

Zjištění zájmu o místa v kolumbáriu
Město Fulnek plánuje výstavbu nové části kolumbária na hřbitově ve Fulneku, které bude mít 18 schránek pro uložení 
uren. Do jedné schránky se vejdou 2 urny. Technické služby města Fulnek, p. o., jako správce pohřebišť na území města 
Fulnek proto vyzývají zájemce o schránky v tomto plánovaném kolumbáriu, aby se přihlásili v kanceláři č. 1 technických 
služeb do 31.10.2014 (p. Dočkálková).

TSMF
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rozhodlo
•	 uzavřít smlouvu o kontokorentním úvěru č. 

3200294369/14 se společností Česká spořitelna, a.s., 
Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ: 452 44 
782

•	 uzavřít smlouvu na předfinancování projektů KD 
Děrné, zastávka Kostelec, zeleň, přechod Stachovice, 
kompostéry č. 0396503439 se společností Česká 
spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 
140 00, IČ: 452 44 782

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 19/2 
zahrada o evidované výměře 60 m2 v k. ú. Děrné, 
minimální cena pozemku 100 Kč/m2

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 319/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře cca 
120  m2 v k. ú. Jestřabí u Fulneku, minimální cena 
pozemku 50 Kč/m2

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemků parc. č. 13 ostatní 
plocha, neplodná půda o evidované výměře 117 
m2, parc. č. 19/1 ostatní plocha, neplodná půda o 
evidované výměře 258 m2, v pozemku je uloženo 
vedení STL plynovodu a budou zde uloženy přípojky 
vody a kanalizace, a parc. č. 19/2 ostatní plocha, 
neplodná půda o evidované výměře 150 m2  v k. ú. 
Jerlochovice, minimální cena pozemku 30 Kč/m2

•	 neprodat pozemky parc. č. 33/3 ostatní plocha, 
neplodná půda o evidované výměře 37 m2 a parc. č. 
757/66 orná půda o evidované výměře 283 m2  v k. 
ú . Jerlochovice

•	 zveřejnit záměr směny části pozemku parc. č. 
444 zahrada ostatní plocha, ostatní komunikace o 

výměře cca 15 m2 v majetku pana Zdeňka Kováře, za 
část pozemku parc. č. 433/2 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře cca 66 m2 v majetku města 
Fulneku, vše v k. ú. Jerlochovice, cena rozdílu ve 
výměře směňovaných pozemků je 50 Kč/m2 

•	 prodat pozemek parc. č. 414 zahrada o evidované 
výměře 124 m2 v k. ú. Jerlochovice, panu M. 
Markovičovi a paní S. Vrublové  do spoluvlastnictví, 
každému jednu ideální polovinu, za celkovou cenu 
12.400 Kč, tj. 100 Kč/m2

•	 prodat pozemek parc. č. 407 ostatní plocha, neplodná 
půda o výměře 29 m2 v k. ú. Jerlochovice, Bc. D. 
Blahutové,  za celkovou cenu 1.450 Kč, tj. 50 Kč/m 2

•	 prodat pozemek parc. č. 190/5 vodní plocha, koryto 
vodního toku přirozené nebo upravované o výměře 
9 m2, pozemek parc. č. 223/2 vodní plocha, koryto 
vodního toku přirozené nebo upravované o výměře 
39 m2 a pozemek parc. č. 775/9 vodní plocha, 
koryto vodního toku přirozené nebo upravované o 
výměře 10 m2, vše v k. ú. Jerlochovice, Lesům České 
republiky, s.p., Správě toků – oblast povodí Odry, 
Frýdek –Místek, Nádražní 2811, PSČ 738 01, IČ: 421 
96 451, za celkovou cenu 1.740 Kč, tj. 30 Kč/m 2

•	 prodat pozemek parc. č. 30 zahrada o evidované 
výměře 183 m2 v k. ú. Stachovice panu T. Bandurovi,  
za celkovou cenu 18.300 Kč, tj. 100 Kč/m 2

•	 prodat část pozemku parc. č. 373/12 zahrada o 
evidované výměře 41 m2, části pozemku parc. 
č. 1160, dle geometrického plánu č. 118-21/2012 
jako parc. č. 1160/1 ostatní plocha, jiná plocha o 

informace z radnice

Zastupitelstvo města Fulneku po projednání na svém 26.   zasedání 
konaném  dne 04.09.2014

rozhodla 
•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu žáků pro Základní 

školu a Mateřskou školu T. G. Masaryka Fulnek, 
Masarykova 426, p. o., pro školní rok 2014/2015 
v  9. třídě z původního stanoveného počtu 30 (viz 
vyhláška č. 48/2005 Sb.) na počet 31

•	 uzavřít nájemní smlouvu k:
-- bytu č. 15/1 v domě čp. 390 na ulici Masarykova 

ve Fulneku s paní R. Benkovou,  na dobu určitou 
od 01.10.2014 do 30.09.2016. Nájemné činí 1.416 
Kč/měsíc, zálohy za služby 2.110 Kč/měsíc

-- bytu č. 12/2 v domě čp. 390 na ulici Masarykova 
ve Fulneku s paní A. Mitríkovou,  na dobu 
určitou od 01.10.2014 do 30.09.2016. Nájemné 
činí 726 Kč/měsíc, zálohy za služby 1.362 Kč/
měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 1 o velikosti 
2+1, standardní kvality, v domě čp. 57 ve Fulneku 
na ul. Masarykova s panem M. Dudou a paní K. 
Kubienovou, doba nájmu od 01.10.2014 do 31.12.2014. 
Nájemné činí 1.742 Kč/měsíc a zálohy za služby činí 
1.096 Kč/měsíc 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 7 v domě čp. 307 na 

ulici Palackého ve Fulneku s panem M. Šivákem, na 
dobu určitou od 01.10.2014 do 31.03.2015. Nájemné 
činí 1.745 Kč/měsíc, zálohy za služby 1.016 Kč/měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 7 v domě čp. 396 na 
ulici Masarykova ve Fulneku s paní D. Šaflovou,  na 
dobu určitou od 01.10.2014 do 31.03.2015. Nájemné 
činí 1.325 Kč/měsíc, zálohy za služby 1.805 Kč/měsíc

•	 uzavřít dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 216/2012/
FO ze dne 17.12.2012 na pronájem další části 
pozemku parc. č. 517/1 zahrada o výměře cca 300 
m2 v k. ú. Děrné s panem J. Divínem, za cenu 450 
Kč/rok, tj. 1,50  Kč/m2

•	 udělit souhlas s doplněním stávajícího svislého 
dopravního značení stávajícího vyhrazeného 
parkovacího stání o dodatkovou tabulku s textem 
SPZ 4T4 08 54 pro držitele průkazu ZTP pana L. 
Foltina,  na parkovišti před bytovým domem čp. 644 
ve Fulneku

schválila 
•	 přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje na výdaje na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky SDH ve výši 58.100 Kč

výměře 353 m2 včetně studny, která se na pozemku 
nachází a pozemku parc. č. 373/2 ostatní plocha, jiná 
plocha dle geometrického plánu o výměře 218 m2 
včetně septiku, vše v k. ú. Dolejší Kunčice, paní M.  
Makarove,  za celkovou cenu 61.200 Kč, tj. 100 Kč/m2

•	 prodat pozemek parc. č. 373/13 zahrada o evidované 
výměře 44 m2, pozemek parc. č. 373/14 zahrada o 
evidované výměře 36 m2 a část pozemku parc. č. 
1160, dle geometrického plánu č. 118-21/2012 jako 
parc. č. 1160/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
78 m2, vše v k. ú. Dolejší Kunčice do spoluvlastnictví 
paní Z. Trofimove  a paní M. Makarove, každé jednu 
ideální polovinu, za celkovou cenu 15.800 Kč, tj. 100 
Kč/m2

•	 zřídit bezplatně služebnost spočívající v právu 
užívání a přístupu k septiku nacházejícímu se na 
pozemku parc. č. 373/2 v k. ú. Dolejší Kunčice ve 
prospěch paní Z. Trofimove 

•	 uzavřít nájemní smlouvu a smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu v souvislosti se stavbou „Oprava 
lávky (nadchodu) přes Husí potok a silnici I/47 ve 
Fulneku“ týkající se pozemku parc. č. 1709/22 vodní 
plocha v k. ú. Fulnek, s Povodím Odry, státním 
podnikem se sídlem Varenská 3101/49, 702 00 
Ostrava - Moravská Ostrava, IČ: 708 90 021

•	 vykoupit pozemky parc. č. 626/12 lesní pozemek o 
evidované výměře  35 m2, parc. č. 638 lesní pozemek 
o evidované výměře 809 m2, parc. č. 639 lesní 
pozemek o evidované výměře 2070 m2 a parc. č. 648 
lesní pozemek o evidované výměře 292 m2 vše v k. 
ú. Děrné, od paní D. Šimečkové,  za celkovou cenu 
23.272 Kč, což při celkové výměře 3206  m2  činí i s 
daní 7,26 Kč/m2

•	 neprodat část pozemku parc. č. 1525 ostatní plocha, 
zeleň o výměře cca 100 m2 v k. ú. Fulnek

•	 zveřejnit záměr prodeje bytu č. 1, vel. 2+1, v 
domě čp. 208 na ulici Fučíkova ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 5493/32302 na 
společných částech budovy a pozemku parc. č. 545 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 357 m2 v k. ú. 
Fulnek, obec Fulnek za minimální cenu 439.000 Kč

•	 odprodat bytovou jednotku č. 3, o velikosti 1+1 
v domě čp. 14 na nám. Komenského ve Fulneku, 
včetně spoluvlastnického podílu ve výši 3680/27740 
na společných částech budovy a pozemku parc. č. 
31/1, vše v k. ú. Fulnek paní Bc. P.  Ambrosch,  za 
cenu 280.000 Kč

•	 zveřejnit záměr prodeje následujících bytových 
jednotek stávajícím nájemcům dle platných Zásad 
pro převod bytů, pozemků a vedlejších staveb 
tvořících s bytovými domy funkční celky v majetku 
města Fulneku
-- bytová jednotka č. 4, velikosti 2+1 v domě čp. 56 na 

ulici Masarykova ve Fulneku,  za cenu 221.082 Kč; 
byt umístěný v 2. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 55,64 m2

-- bytová jednotka č. 1, velikosti 2+1 v domě čp. 103 

ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 140.803 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 42,40 m2

-- bytová jednotka č. 2, velikosti 1+1 v domě čp. 103 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 106.451 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 31,80 m2

-- bytová jednotka č. 1, velikosti 3+1 v domě čp. 104 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 213.742 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 66,05 m2

-- bytová jednotka č. 2, velikosti 2+1 v domě čp. 104 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 168.012 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 51,65 m2

-- bytová jednotka č. 1, velikosti 3+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 185.073 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 58,04 m2

-- bytová jednotka č. 2, velikosti 3+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 183.810 Kč; 
byt umístěný v 1. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 57,40 m2

-- bytová jednotka č. 3, velikosti 3+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 183.156 Kč; 
byt umístěný v 2. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 57,20 m2

-- bytová jednotka č. 4, velikosti 3+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 195.641 Kč; 
byt umístěný v 2. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 61,40 m2

-- bytová jednotka č. 5, velikosti 1+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 95.993 Kč; byt 
umístěný v 3. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 29,54 m2

-- bytová jednotka č. 6, velikosti 1+1 v domě čp. 113 
ve Fulneku, Jerlochovicích, za cenu 98.504 Kč; byt 
umístěný v 3. NP budovy o celkové podlahové 
výměře 30,04 m2

•	 odprodat bytovou jednotku č. 1, vel. 4+1, v domě 
čp. 14 na nám. Komenského ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 8648/27740 na 
společných částech budovy a pozemku parc. č. 31/1 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 126 m2 v k. ú. 
Fulnek, obec Fulnek, manželům S. a P. Mocovým, za 
cenu 347.861 Kč

vzalo na vědomí
•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 

opatřením č. 10/2014,  po kterém činí:  příjmy 
- 81.656.818,41 Kč, výdaje - 116.057.694,00 Kč, 
financování -34.400.875,59 Kč

•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 
opatřením č. 11/2014,  po kterém činí: příjmy 
- 81.656.818,41 Kč,  výdaje - 116.107.694,00 Kč, 
financování - 34.450.875,59 Kč

•	 zprávu o finančním hospodaření města k 30.06.2014 

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Bc. Jana Mocová, starostka

Rada města Fulneku  po projednání na své 113. schůzi  konané dne 
16.09.2014

informace z radnice
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ZŠ TGM: Využití tabletů ve výuce
Základní škola T. G. Masaryka se 
zapojila do projektu „Dotkněte se 
inovací“, který zajišťuje pražská 
společnost BOXED v rámci 
evropského programu Investice do 
rozvoje vzdělávání. 
Projekt se nesoustředí pouze na často 
zmiňované vybavení škol tablety, 
ale své úsilí nasměřoval na přípravu 
kvalitního vzdělávacího programu 
a aktivní přenášení zkušeností mezi 

školami, které se do tohoto projektu 
jako partneři zapojily. 
Hlavním cílem projektu Dotkněte 
se inovací je zvýšení profesního 
a osobnostního růstu pedagogů 
dalším vzděláváním se zaměřením 
na zvýšení kompetencí při integraci 
ICT do výuky s využitím dotykových 
zařízení a přenesení jejich zkušeností 
do výuky, včetně lepšího využití 
informační techniky v jednotlivých 

předmětech. Proškoleno bude všech 
20 pedagogů školy.
„Naše škola má v oblasti informačních 
technologií velmi kvalitní vybavení 
a proto se těšíme na nové poznatky 
z pohledu tvorby a inovace výuky s 
využitím moderních ICT prostředků, 
které pak naši učitelé použijí ve výuce 
žáků,“ řekla ředitelka školy Anna 
Kolovratová.

Vladislav Sobol

školy

V pátek 12. září se naše třída 
zúčastnila výukového programu 
LARP /Live Action Role Playing/ 
neboli „Hry v rolích“ s názvem 
„Mendelovo dědictví“ v areálu 
Landek parku v Ostravě.
Po příjezdu na místo jsme byli 
rozděleni na dvě skupiny a 
dobrodružství mohlo začít. V první 
části programu jsme absolvovali 
prohlídku areálu. Průvodce nás 
krátce seznámil s historií těžby uhlí na 
Ostravsku a přidal i několik historek 
o hornících. Asi nejzajímavějším 
místem pro nás byla expozice 
báňského záchranářství. Viděli 
jsme zde spoustu přístrojů, obleků 
a vybavení. Dokonce jsme si mohli 
na vlastní kůži vyzkoušet výcvikové 
prostory pro záchranáře – tzv. 
dýmovnici. Je to simulátor, kde jsou 
podobné podmínky jako v podzemí. 
Dobrovolníkům jsme změřili čas a 
výsledek? Skoro všechny časy kolem 
jedné minuty a dokonce překonaný 
návštěvnický rekord! Následovala 
procházka k povrchové uhelné sloji, 

odkud jsme si odnesli kousky černého 
uhlí starého 320 milionů let.
Ve druhé části jsme se ocitli v 
opuštěném hornickém městečku. 
Říká se, že zdejší horníky sežrala 
tajemná příšera z  lesa, ale většina z 
nich zemřela na Wilsonovu chorobu. 
A právě proti této nemoci má naše 
expedice najít lék.  Našimi průvodci 
a pomocníky se stali vědkyně, šaman 
a prospektor.  Hledali jsme indicie v 
blízkém lesíku a v prostorách šachty 

– našli jsme dopisy, vzorky, mapu a 
obrázek příšery s tajemnou květinou 
na zádech.  Zjistili jsme, že příšera 
a kytka spolu žijí v symbióze. Díky 
zákonům genetiky jsme věděli, že 
musíme v lese najít bílou kytku s 
oranžovým plodem.  Z ní jsme získali 
esenci.  Nastal rozhodující okamžik – 
zabarví se esence modře? Pokud ano, 
máme vyhráno.  Po chvilce napětí 
bylo rozhodnuto – našli jsme lék, naše 
expedice byla úspěšná!

 Žáci 7. ročníku ZŠ TGM Fulnek

Dne 18. 9. jsme za slunečného počasí s 
připraveným a schváleným návrhem 
vyrazily na vlkovickou autobusovou 
zastávku. Bylo nás šest, rozdělily 
jsme si úkoly, namíchaly barvy a s 
vervou se pustily do práce. Během 
malování na nás kolemjdoucí mávali a 
podporovali nás v naší práci. Za 3 dny 
se nám podařilo vymalovat zastávku 
v podobě vlka, puzzlí a vlkovického 
mlýnu. Tento výtvarný projekt se 
nám líbil a my doufáme, že zastávka 
zůstane v tomto stavu co nejdéle.

D. Bergerová, S. Bergerová, N. Sokolová, A. Pazderová, L. Obadalová, K. Kadlčková, ZŠ TGM

V pátek 12. září si žáci 8. a 9. tříd 
ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku 
vyjeli protáhnout svá těla do 
Ostravy. Přehlídka typických, ale i 
netypických sportů se konala v nově 
otevřeném Trojhalí Karolína. 
V průběhu celého dopoledne si nejen 
naši žáci, ale i široká veřejnost mohli 
zasportovat. Klasické sporty jako 
gymnastika, in-line bruslení nebo 
skákání na trampolínách žáci velmi 
ocenili, ale nemohli si samozřejmě 
nechat ujít některé atypické sporty. 
Děvčata si nejvíce užila akrobacii 
na závěsných šálách, dále akrobacii 
v kruhu a také tance u tyče. Hoši 
spíše volili sporty adrenalinového 
typu. Od dech beroucí houpačky, 

kde byli vyvýšeni asi do 10 m výšky, 
až po parkour, kde si zaskákali po 
improvizovaných stěnách a lešeních. 
Mohu konstatovat, že adrenalin to 
byl i pro dozorující učitele. Mezi 
další aktivity patřila i nafukovací 
horolezecká stěna, nahlédli jsme 
do světa vědy a techniky od VŠB, 
zažonglovali jsme si, zatančili break 
dance aj. Program byl opravdu 
bohatý. Věřím, že naši žáci odcházeli 
spokojeni a plní zážitků a že jsme 
je touto formou namotivovali k 
hodnotnějšímu využití trávení 
volného času. Tímto bychom chtěli 
poděkovat naší paní ředitelce, že nám 
umožnila výlet na tuto netradiční 
akci. 

 Renata Piková, ZŠ JAK

Expedice Landek

Malování zastávek v okolí pokračuje

Netradiční sporty

školy

„ Vždy si mohu zvolit – život s 
penězi nebo život bez peněz“, my 
volíme život s penězi, a proto si s 
nimi budujeme „trvalé“ přátelství. 
Pokračování projektu finanční 
gramotnosti „ Peníze jsou mým 
přítelem….“

V neděli 27. července 2014 jsme 
se vydali do Valašské Bystřice na 
turistickou základnu Mraveniště. Moc 
jsme se těšili, protože jsme věděli, 
že se potkáme s kamarády z jiných 
dětských domovů a hlavně, že to 
bude týden plný akcí a překvapení. 
Pobyt byl spojen s výukou o finanční 
gramotnosti, takže jsme si „oprášili“ 
vědomosti z předchozích pobytů a 
dozvěděli jsme se mnoho zajímavých 
a užitečných věcí, které nám pomůžou 
lépe se orientovat v penězích a věcech 
s nimi spojených – jak vznikly peníze, 
hodnota peněz, jaké jsou bankovní a 
nebankovní instituce, jak vyplňovat 
různé dokumenty, na co si dávat 
pozor při podpisu různých smluv, jak 
si založit účet, jak nakládat se svými 
osobními financemi, jak vytvořit 
finanční plán, prostě, stále se je co 
učit. I přes to, že nám počasí moc 
nepřálo, jsme se nenudili a užili jsme 

si spoustu legrace. Kromě střídání 
služeb v kuchyni jsme jezdili na bazén, 
hráli míčové hry na hřišti, stříleli ze 
vzduchovky, plnili vědomostní kvízy, 
hráli Aktivity a Česko junior, zažívali 
jsme „adrenalin“ při orientačním 
závodě, kde jsme překonávali 
překážky jako přebrodit řeku, 
vyšplhat se po laně do srázu, prostě 
jsme měli prokázat svou dovednost, 
sportovní nadání ale i vědomosti. 
Jako každý rok nás ani letos neminula 
soutěž Miss a Missák – promenáda 
v oblečení, rozhovor s moderátorem, 
volná disciplína a samozřejmě 

závěrečná „loučící“ diskotéka. A tak 
jako v loni, pokračovalo naše večerní 
letní kino – na „dobrou noc“. Letos 
s námi byli ještě dva psí kamarádi 
– Rony a Bondy. I s těmito našimi 
novými kamarády jsme si užili 
spoustu legrace. Celý tento pobyt byl 
moc fajn, nechtělo se nám vůbec domů. 
Těšíme se na pokračování v příštím 
roce. Za všechny děti a dospělé chci 
moc poděkovat ING fondu nadace 
Terezy Maxové za finanční příspěvek, 
díky němuž jsme mohli prožít skvělý 
týden plný zážitků. Děkujeme.

Veronika Smítalová, DD Loreta 

mraveniště 2014
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Ahoj cestovatelé,
chystáme se na výpravu, na které se 
vrátíme v čase až někam do pravěku do 
doby kamenné. Vyzkoušíme si, jak lidé v 
pravěku žili, jak se dorozumívali, čím se 
živili, jak bydleli....
Tak začínal dopis, který dostali 
čtvrťáci před odjezdem na třídenní 
pobyt zaměřený na dobu kamennou. 
A 15. září jsme se vydali plni 
očekávání na cestu do „pravěku“, 
která slibovala spoustu napínavého 
a zajímavého. Už nádherné prostředí 
RS Bílá Holubice v Mokřinkách a 
pěkné počasí umocňovalo všechny 
naše zážitky. Naše putování začalo 
rozdělením do šesti tlup, každá pak 
vymýšlela svůj název, pokřik a všichni 
si našli podle určeného klíče také svoji 
přezdívku. Takže tu najednou byli 
Jiba, Kufo, Danvojka, Anferka, Dado, 
Ončer, Damat, Lubilka...
Každá tlupa si vyzdobila pomocí 
barviček z přírody svoji vlajku, 
vytvořila si masku šamana a po celou 
dobu si vedla svůj deník. Během naší 
výpravy jsme si vyzkoušeli jeskynní 
malby, stavěli jsme lidská obydlí 
z toho, co nám nabízel místní les, 

hledali jsme šifru, stavěli mamuta, 
abychom si pak mohli užít jeho lov. To 
vše se odehrávalo v lese, v oblečcích, 
které jsme si každý sám vyrobili. K 
oblečkům také patřily zbraně - každý 
si sám vyrobil sekyrku, někteří poprvé 
vyzkoušeli, co vše se dá vytvořit s 
nožíkem a klacíkem, zjistili jsme, jak 
těžké bylo umlít obilí mezi dvěma 
kameny, zahráli jsme si také chvíli 
na archeology a slepovali keramické 
střepy „pravěkých“ nádob, stali jsme 

se na chvíli i stopaři. Nechyběla ani 
obávaná stezka odvahy, kterou prošli 
všichni účastníci a získali tak bobříka 
odvahy do třídní hry.
Tři dny utekly jako voda a všichni už 
víme, jak nelehký život měl pravěký 
člověk. I když některé věci bychom 
klidně vrátili - čistý vzduch, naopak 
bychom pravěkému člověku „poslali“ 
zápalky, protože již dnes víme, jak 
důležitý byl pro něj oheň a jak těžké 
ho bylo rozdělat.

Mgr. Jitka Kolářová, tř. uč. ZŠ T.G.Masaryka

Po loňském jubilejním X. ročníku 
tohoto celoškolního projektu jsme 5. 
září zahájili již druhou desítku. Opět 
nám přálo počasí, sluníčko svítilo a 
všichni závodníci se plni očekávání 
vydali na fotbalové hřiště v Děrném, 
kde závod probíhal. Většina z 18 
družstev měla připravenou vlajku 
a také pokřik, závodníci přišli v 
barvách jim přiřazeným, a tak to na 
hřišti hrálo všemi barvami.
Letošní ročník jsme zahájili 
představením jednotlivých družstev 
a poslechli jsme si i jejich zajímavé 
pokřiky. Opět se závodilo ve dvou 
rozbězích. Ten první odstartovala 
starostka města paní Jana Mocová a 
druhý rozběh místostarosta pan Jiří 
Kvita. Ti také předávali po skončení 
závodu ceny a dekorovali vítězná 
družstva. Děkujeme oběma za jejich 
čas, který s námi strávili. V letošním 
ročníku zvítězilo žluté družstvo pod 
vedením p.uč. Sabiny Svobodové. 
Blahopřejeme! Pochvalu však zaslouží 
všichni závodníci. Štafetový závod 
jsme již před několika lety rozšířili pro 
velký zájem dětí o závod jednotlivců. 

V každém rozběhu zvítězil jeden 
chlapec a dívka za ročník. Jsme rádi, 
že dětí, které se chtějí zapojit, je rok 
od roku více.
Tuto akci každoročně připravujeme 
pro naše žáky s cílem zvýšit jejich 
fyzickou kondici, zlepšit vzájemné 
vztahy mezi žáky různých věkových 
skupin, mezi žáky a učiteli, budovat 
smysl pro spolupráci a pro pomoc 
mladším kamarádům. Bylo velmi 
milé vidět, jak se ti starší starají o 
naše prvňáčky, pro které to byla 

první akce na naší škole, a pomáhají 
jim orientovat se v prostorách školy 
před samotným závodem i v jeho 
průběhu. Snad se jim zážitky z tohoto 
sportovního setkání pozitivně vryly 
do paměti a budou se těšit na další 
společné akce.
Poděkování patří městu Fulnek za 
grant, díky němuž jsme mohli ocenit 
nejen vítěze, ale i všechny závodníky 
za jejich pěkné výkony, stejně jako 
Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka..

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ TGM

„Milé děti, přineste si do školy 
nějakou pěknou pohádkovou 
knížku a oblíbenou hračku“, tak zněl 
úkol pro žáčky 1.A třídy naší školy. 
A hned druhý den si vše všichni 
opravdu přinesli a už se těšili na 
to, co si pro ně zajímavého čtvrťáci 
připravili. Byl totiž naplánován 
společný projektový den „Čteme 
společně“ pro žáky 1.A a 4. třídu. 
Podobný projekt jsme již zažili v 
loňském školním roce, když jsme 
byli ve 3. třídě a pracovali jsme se 7.B 
třídou. Moc se nám to líbilo a chtěli 
jsme si vyzkoušet, jaké to je být v 
roli těch starších.
Tématem projektového dne byly 
pohádky. Byli jsme rozděleni do 4 
učeben po 4 smíšených skupinkách 
a po úvodním rozhovoru, kdy jsme 
zjišťovali, jak se prvňáčci jmenují, od 
koho dostali svoji hračku, kdo jim 
dal knížku, kterou si přinesli aj., jsme 
začali číst pohádky. V průběhu čtení 
čtvrťáci kladli otázky, aby zjistili, zda 
jim prvňáci naslouchají. Po přečtení 
pohádky si pak společně povídali, o 
čem četli a nakonec si namalovali k 
pohádce obrázek. Zatímco ti mladší 
malovali, starší si zapisovali své 

postřehy.
Při rozboru a hodnocení projektu, 
jsme se všichni čtvrťáci shodli na 
tom, že nás překvapilo, jak krátkou 
dobu se prvňáci dokážou soustředit 
a pozorně naslouchat čtenému textu. 
Bylo poznat, kdo je zvyklý z domu 
na čtené pohádky. Pro některé z nás 
bylo obtížné reagovat na odpovědi 
a klást k nim další otázky. Prostě 
jsme si vyzkoušeli roli učitele a 
musíme říct, že není jednoduché 
udržet pozornost u tolika malých 
dětí v celé třídě. Byla to pro nás nová 
zkušenost a nové poznání. Protože 
máme ve třídě spolužáka, který mluví 

docela dobře italsky, zahráli jsme si 
na tlumočníky. Jeden žák pomalu 
vyprávěl část pohádky o Palečkovi 
a náš „tlumočník“ ji překládal do 
italštiny. Bylo to velmi zajímavé, 
pak jsme si vyzkoušeli první větu 
z pohádky přeložit do angličtiny, 
slovenštiny a paní učitelka ji zapsala 
na tabuli dokonce v ruštině azbukou.
Celý den se nám moc líbil a těšíme 
se na další společně strávené chvilky 
s našimi nejmenšími školáky, třeba, 
až se naučí číst první slova. I my 
starší školáci si je rádi poslechneme. 
Poděkování patří tř. p. učitelce 1.A 
Pavle Divínové za spolupráci.

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ TGM

Cesta do pravěku Štafetový den pokračuje

Čteme společně zase trochu jinak

MY TŘÍDA 8.B VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA MUZIKÁL, 
KTERÝ PODPOŘÍ NÁŠ PROJEKT ADOPCE NA DÁLKU! 

 

  KDY? 20. října 2014, od 18:00 

KDE? MKC Fulnek 

 

PŘIJĎTE A PODPOŘTE NÁŠ PROJEKT! 

KROMĚ JEDINEČNÉHO KULTURNÍHO 
ZÁŽITKU MÁME PRO VÁS NACHYSTÁNO 
BOHATÉ OBČERSTVENÍ 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ, 
ALE KAŽDOU KORUNOU POMŮŽETE! 



15 14 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj Fulnecký zpravodaj

www.fulnek.czzveme vás spolky a sdružení

Sobota 13. září byla pro nás jeden z 
nejlepších dnů života. Naše kapela 
se zúčastnila soutěže ZUŠ kapel v 
Třebechovicích pod Orebem poblíž 
Hradce Králové. Koncem školního 
roku jsme do soutěže poslaly 
nahrávku naší písně Půlnoční pocity 
a s tou jsme se probojovaly až do 
finále díky hlasování na sociální síti 
– tímto bychom chtěly poděkovat 
všem, kteří pro nás hlasovali! 
Ze začátku jsme dostaly na místě 
trošku strach, protože se žádná kapela 
stylem nepodobala ani zdaleka té 
naší. Jakmile jsme se připravovaly, tak 
se k pódiu nahrnulo pár desítek lidí. 
To nás velice překvapilo, protože u 
ostatních kapel diváci seděli u stolů. 
Dodalo nám to potřebnou energii 
a odhodlání, takže náš výkon byl, 
podle našeho názoru, nadstandardní. 
Neuvěřitelně moc jsme si to užily. 

Hned po poslední písničce jsme 
věděly, že už jsme si splnily to, co jsme 
chtěly – úžasný pocit a spokojený pan 
učitel. Nezáleželo nám na tom, jestli 
budeme první, čtvrté nebo poslední. 
Samotný výkon a úžasné publikum 
bylo pro nás vítězstvím.
Kolem 19 hodin bylo vyhlášení. Sedly 
jsme si vedle sebe a chytily se za ruce. 

Znervóznilo nás to, když předseda 
poroty řekl, že má nejradši jazz a 
rockové kapely moc nemusí. Přesto 
vyhlásil 2. místo pro Young Lighters. 
Byly jsme velmi dojaté, zatímco 
nám předávali diplom a nějaké ty 
sladké odměny. Po skončení jsme šly 
poblahopřát vítězné kapele Motýlí )
D(efekt a na závěr si poslechly vítěze 
loňského ročníku.

Young Lighters

V sobotu 13.9. se měl konat Den pro 
rodinu a dožínky. Bohužel, počasí 
nám několik dní ještě před samotnou 
akcí nepřálo a sportovní hřiště, kde 
mělo vše proběhnout, bylo velmi 
podmočené. Proto jsme museli Den 
pro rodinu v plánovaném rozsahu 
zrušit a zorganizovat jen dožínky 
před Kulturním domem v Děrném. 
Přes veškerou nervozitu z počasí 
jsme nakonec prožili příjemné a 
slunečné odpoledne, ve kterém hrála 
Děrničanka, vystoupila děvčata 
ze ZUŠ i malé slečny, které spolu 
tančily poprvé a nacvičily si speciální 
tanečky na téma různých řemesel. 
Návštěvníci mohli ochutnat výborné 
koláče a frgále, grilované maso, 
burčák z Moravy, zdobené dožínkové 

perníky a jako ochutnávku některých 
řemesel mohli vyzkoušet podojit 
kozu, naklepat kosu, nabrousit nože, 
upéci v peci minipizzu, u stolaře 
zatlouci hřebíky a u zahradníka 
vypěstovat růže. Malé děti využily ke 
hraní dětský koutek. Chtěli bychom 
se omluvit všem návštěvníkům, 
kteří prožili zklamání, že se Den pro 
rodinu neuskutečnil tak, jak jsme si 
všichni představovali. Věříme ale, 
že nám počasí bude přát příští rok a 
plánovaný program uskutečníme.
Děkujeme Městu Fulnek, VVM-
IPSO s.r.o., BETRIM s.r.o. a panu 
ing. Heryánovi za finanční podporu 
akce a všem návštěvníkům za krásné 
odpoledne. 

K Pramenům

Young Lighters ve finále soutěže

Věnujte kousek svého volného času potřebným
Divadlo sklep poprvé ve Fulneku

Dožínky v Děrném

ADRA hledá dobrovolníky do Bílovecké nemocnice

Humanitární organizace ADRA hledá 
dobrovolníky, kteří by rádi pomáhali v 
Bílovecké nemocnici. Dobrovolnictví 
nevyžaduje zvláštní znalosti a 
speciální schopnosti. Rozhodující 
je věnovat kousek svého volného 
času lidem, kteří to potřebují. Práce 
dobrovolníka pomáhá potřebným, ale 

také obohacuje život dobrovolníka. 
Dobrovolníkem se může stát člověk 
starší 15 let. Dobrovolnictví dává 
široké možnosti k aktivnímu životu. 
Bližší informace poskytne koordinátor 
dobrovolníků Mgr. Zuzana Kuperová  
tel.č:. 605 784 584; mail: zuzana.
kuperova@adra.cz 

Informace získáte rovněž na 
stránkách Dobrovolnického centra 
ADRA Ostrava. Školení nových 
dobrovolníků se uskuteční 15.října 
v 15.30 hod v kulturní místnosti v 
nemocnici v Bílovci.
Přijďte pomáhat potřebným!

Ladislav Blahuta, koordinátor dobrovolníků bílovecké nemocnice
Název divadla Sklep pochází ze skutečného sklepního 
prostoru domku babičky Davida Vávry, který zde soubor 
založil (pod původním jménem Kobil klub) se svým 
čtrnáctiletým spolužákem Milanem Šteindlerem v roce 
1971. Texty z této doby, ranné básně a krátké scénky, byly 
o pár let později použity v jednotlivých představeních 
pořadu Besídka. V první polovině sedmdesátých let tyto 
texty představovali pouze svým kamarádům. Původně 
soukromá aktivita zakládající dvojice a několika dalších 
přátel začínala ve druhé polovině sedmdesátých let 
přerůstat ve veřejná vystoupení. Vůbec první se odehrálo 
v Branickém loutkovém divadle Zvoneček, kde působil 
otec člena souboru Tomáše Vorla, další v klubu ZV ROH 
Tesla Karlín, restauraci U Jaurisů v Michli, strahovském 
studentském klubu a mnohých dalších. Kolem roku 1978 
se začíná utvářet jádro souboru - krom Vávry a Šteindlera 
ještě přibyli Jiří Burda, Tomáš Vorel, František Váša, Eva 
Holubová, Jiří Macháček a Tomáš Hanák.  Ve Fulneku se 
představí v rámci podzimního turné. 

 zdroj: Wiki
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Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali 
nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Rozpis mistrovských 
zápasů fulneckých 
volejbalistek

Začátek utkání v 10 hodin!
12.10.2014 TJ Fulnek - VK Vratimov
18.10.2014 TJ Fulnek - TJ Odry 
  1.11.2014    TJ Ostrava-TJ Fulnek    začátek utkání v 11 hodin!!!
  8.11.2014  TJ Fulnek- TJ Frenštát pod Radhoštěm
22.11.2014  SKV Slavia Orlová- TJ Fulnek
29.11.2014  TJ Fulnek- TJ Slavoj Český Těšín
  7.12.2014  TJ Kotouč Štramberk- TJ Fulnek
13.12.2014  TJ Fulnek – Palkovice  A
10 1.2015   VK Vratimov – TJ Fulnek
24.1.2015   TJ Odry- TJ Fulnek
  7.2.2015   TJ Fulnek – TJ Ostrava
14.2.2015   TJ Frenštát pod Radhoštěm – TJ Fulnek
21.2.2015   TJ Fulnek – SKV Orlová
  7.3.2015   TJ Slavoj Český Těšín – TJ Fulnek
14.3.2015   TJ Fulnek – TJ Kotouč Štramberk
21.3.2015    Palkovice A – TJ Fulnek

Jak na ni vzpomínal příslušník 1. 
čs. armádního sboru – samopalník 
tankové brigády, která procházela 
hořícím Fulnekem, Vladimír Dušek 
z Vlkovic: 
„Cesta bojů, kterou jsem prošel, 
začala v Sadaguře, tehdy ještě v 
Rumunsku, kde jsem byl přidělen 
k tankovým samopalníkům. Na 
předovou linii jsem jel z Krosna v 
Karpatech do vesnice Machnówka. 
Dne 8. září jsme začali útočit a hned v 
prvních bojích padli 3 spolubojovníci 
z mé vesnice Velký Špakov na 
Volyni – Rostislav Kubový, František 
Kopecký a Václav Křesina. Bojovali 
jsme ve vesnici Babrka, Kobylany a 
dále Helenówku. Odtud nás převezli 
do Polska do vesnice Gliosce, která 
byla dobyta sovětskými vojáky. 
Přesunuli jsme se do vsi Iwla a pak 
Teodoróvky u města Dukla. Zde jsme 
se připravovali na boje o kótu 534. Ke 
kótě byly přisunuty kulometná rota, 
minometná rota, dělostřelecká rota, 
která byla nasazena proti tankům.
Po urputných bojích nebylo 
možno postoupit, přišel tedy na 
pozorovatelnu velitel Ludvík Svoboda, 
převlečený za prostého vojáka, aby 
sám řídil boje. Nepřítel měl obsazeny 
kopečky a měl velkou přesilu a nešlo 
se dostat kupředu. Velitel Svoboda 
si nechal zavolat velitele praporu 
Antonína Sochora, aby si vybral 20 
– 25 vojáků a výběžkem křovin, aby 
se dostali Němcům do boku. Němci 
byli dobře opevněni a zahájili velkou 
palbu. Celá skupina padla, A. Sochor 
byl těžce raněn a byl odvezen do 
léčení do zázemí v Sovětském svazu. 
Kóta se však musela dobýt  - padlo 
mnoho mladých vojáků a na kótu 
se nás probojovalo jen 7 zdravých, 
hodně bylo raněných. Když jsem se 
rozhlédl po bojišti a uviděl padlé a 
raněné, do očí se mi vedraly slzy – 
většině z nich bylo 18 – 25 let. Mrtví 
byli pochováni v městě Dukla a 
ranění byli převezeni do nemocnice v 
městě Rzeszow. Město Duklu dobyla 

3. čs. brigáda, která postupovala od 
Wrocanky. V následujících dnech nás 
přesunuli zabírat Hyrowu horu. Bylo 
tady už množství sovětských vojáků. 
Horu měla dobře obsazenou německá 
vojska, která zahájila mohutný útok. 
Zahynulo tady hodně sovětských 
vojáků, které pak pochovávali do 
společných hrobů při vesnici Hyrowa. 
Po krutých bojích v údolí, kde tekl 
potůček, byla voda zabarvena do 
červena po padlých vojácích. Proto tato 
dolina byla nazvána dolinou smrti. Po 
ránu jsme nastoupili dobývat Hyrowu 
horu. Velitel 1. tankového praporu, 
nadporučík Richard Tesařík, rozhodl 
jet s tanky do velmi příkrého kopce. 
Hrozilo, že tanky nevyjedou, ale že 
se mohou také převracet. Nestalo se, 
Němci byli překvapeni, nepočítali, že 
se tanky dostanou nahoru. První tank 
s nadp. R. Tesaříkem po palbě Němců 
začal hořet, přes věž tanku viselo 
tělo velitele, který měl vystřelené 
oko. Vojáci strhli tělo z tanku, 
dopravili ho z kopce dolů a odvezli 
do nemocnice. Pak jsme Hyrowu 
horu obešli a bokem ji pak dobyli. 
Potom jsme se přesunovali směrem 
k hranicím do vesnice Zyndranowa. 
Dále jsme nemohli, Němci obsadili 
horu Obšár u Nižného Komárniku, 
byli jsme jim na mušce a jak jsme se 
pohnuli, ostřelovali nás z děl. Tankista 
Vladimír Palička se svou osádkou se 
probíjeli kupředu. Kryli se v kráterech 
vzniklých po výbuchu bomb, pomalu 
z kráteru vyjel, zlikvidoval německý 
tank a couvl nazpět. Tak zlikvidoval 
hodně nepřátelských tanků. Najednou 
dostal zásah a začal hořet, všem 
se však podařilo tank opustit. Pak 
dostali nový tank a postupovali stejně. 
Dne 6. října 1944 před rozedněním se 
nám podařilo dobýt československou 
hranici. Ženisté nám na uvítanou 
postavili slavobránu. Když přijel 
velitel 1.čs. armádního sboru Ludvík 
Svoboda, poklekl a políbil zemi. Tím 
nám ukázal, že jsme doma, ale čekají 
nás ještě velké boje.

Přesunuli jsme se osvobozovat Nižný 
Komárnik a horu Obšár. Ta byla 
bráněna velkou přesilou německých 
vojsk. Bylo nás málo, tak jsme byli 
přesunuti na bezejmennou špičatou 
kótu a Obšár dobývala sovětská 
vojska. Po dobytí bezejmenné kóty 
jsme postupovali lesem k vesnicím 
Kapišová, Kružlová, Dolní a Horní 
Písaná. Zde byla svedena bitva našich 
a německých tanků, které na sebe 
najížděly, ale naše byly pevnější. 
Odtud jsme se přesunuli do Svidníku, 
kde bojovala sovětská vojska a my 
byli přesunuti za řeku Ondavu a 
odtud do vesnice Počičva. Zde byly 
tvrdé boje. Mezi nás spadla mina, dva 
vojáci zahynuli a tři z nás byli zraněni. 
Mne s poraněnou nohou převezli do 
nemocnice v Přemyšlu. Po vyléčení 
jsem na krátko nastoupil k zásobování 
proviantem do Popradu. Asi po 
třech měsících jsem byl převelen ke 
Krakowu v Polsku zpět k tankovým 
samopalníkům, kterým velel Sergej 
Petras. Zde pak počátkem dubna 1945 
byla zahájena Ostravská operace.

ZO ČSBS Josef Kubový

70 let od Karpatsko – dukelské operace ....

spolky a sdružení napsali nám

ČESKÁ OKNA - DVEŘE - VRATA

Ostrava, Výstavní 123
ostrava@pramos.cz

775 591 311, 777 811 471, 775 591 351

Opava, Nákladní  15
opava@pramos.cz

775 591 375

www.pramos.cz
®

7

Pro
dloužená záruka 7 let

OKNA
ZA
POLOVINU

Naše trumfy: Zastavte se, zavolejte!
Vlastní český 7-komorový
profil
Vlastní zkušení montážníci
a zedníci
Na výrobu profilů
nepoužíváme recyklát
Záruka na okna, dveře 7 let
Bezplatný servis 7 let
Služby A-Z
Výroba od roku 1995

Volejte ZDARMA 800 100 111

inzerce
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K
andidátka do kom

unálních voleb obce Fulnek v roce 2014 

Petr Tičer   
dělník 

Jerlochovice 

Jakub M
areth   

dělník 
Jerlochovice 

Jaroslav H
odulák 
dělník 

Fulnek  

Jiří M
arek  

klem
píř  

Fulnek  

Petra Jurčíková 
student 

D
ěrné 

Jarom
íra K

ram
potová 

asistentka pedagoga  
D

ěrné 

R
ené Juroška  

obchodní zástupce 
Jerlochovice 

Světlana M
arková 

inv. důchodce 
Fulnek  

Petr Šalata 
dělník 

V
lkovice 

D
aniel Střešovský 

student 
D

ěrné 

L
ubom

ír Štencel 
dělník 

Jílovec 

V
lastim

il John  
technik 

L
ukavec   

B
řetislav G

rulich 
živnostník 

Jerlochovice 

D
ušan Pavlík 

servisní technik 
L

ukavec 

Tom
áš Vaněček 

dělník 
Stachovice 

Fulnek, místo pro život        
 
 
Více parkovacích míst a opravených cest 
Podpoříme  vznik  nových parkovacích míst ve městě včetně náměstí.   
Chceme prosadit opravu příjezdové cesty k horní škole přes  Kapucínský kopec a pokračování oprav dalších rozbitých 
cest ve městě i okolních vesnicích.  
Budeme pokračovat v opatřeních zvyšujících bezpečnost silničního provozu ve Fulneku. 
 
Aby nám mladí neodcházeli  
Podpoříme vybudování nové mateřské školy ve Fulneku, obnovíme samostatnost školek.   
Chceme výstavbu dalších dětských hřišť a venkovních posiloven ve Fulneku i okolních vesnicích.  
Podpoříme další modernizaci škol a rozšíření nabídky volnočasových aktivit (sport, kultura atd. ).   
Chceme renovaci  obřadní síně pro zvýšení úrovně svatebních obřadů. 
Dáme práci mladým, chceme  zavést  letní brigády pro studenty z Fulneku.   
 
Důstojný a aktivní život pro seniory 
Chceme dále rozvíjet spolupráci s Charitou Odry, která pečuje o seniory nejen ve městě, ale i v okolních vesnicích.  
Budeme pomáhat vytvářet nabídku volnočasových aktivit pro seniory (kulturní a vzdělávací akce). 
Podpoříme projekt bezbariérovosti města.  
 
Čisté lesy i zakázky podle jasných pravidel 
Budeme nadále pokračovat v transparentním zadávání zakázek podle zákonů ČR.  
Budeme nadále důsledně vymáhat veškeré nároky města u nekvalitně provedené práce z minulých období  
(např. špatné hospodaření městských lesů, vadná kanalizace na ulicích L. Mašínové a Č. Kramoliše).  
 
Hráze proti povodním i kriminalitě 
Chceme podporovat vybudování protipovodňového systému, který pomůže ochránit vaše životy i majetek.     
Ve spolupráci s policií chceme budovat hráze také proti nejrůznějším kriminálním živlům, „ŠMEJDŮM“  i podomním 
prodejcům, kteří vás ohrožují a obtěžují.    
 
Více pravomocí okolním vesnicím  
Dáme ještě více  pravomocí zástupcům okolních vesnic - osadním výborům. 
Chceme prosadit opravy dalších komunikací,  a to nejen ve městě, ale i okolních vesnicích. 
Podpoříme vybudování osvětlení cesty spojující Stachovice a Fulnek. 
Chceme  využití budovy školy ve Vlkovicích jako společenského centra.  
Budeme podporovat úpravu prostor Osadního výboru v Lukavci pro potřeby občanů.    
Uděláme maximum pro úspěch projektu  opravy hřiště za obchodem pro děti z Děrného i Kostelce.   
Podpoříme kulturu  a další opravy cest v Jílovci a Pohořílkách.  
Budeme usilovat o rekonstrukci vodovodu v Jestřabí.   
Chceme udělat maximum pro vybudování víceúčelových hřišť v Dolejších Kunčicích a Jerlochovicích. 
 
Podpora podnikatelů znamená méně nezaměstnaných 
Budeme vycházet vstříc potřebám  podnikatelů, nebudeme jim klást zbytečné překážky v jejich práci. 
Podpoříme zrychlení  procesů schvalování dokumentů potřebných pro podnikatelskou činnost.  
 
Čistý vzduch a krásné prostředí  
Budeme pokračovat v  postupné  revitalizaci náměstí a opravách kulturních památek.  
Budeme investovat do technických služeb, které pečují o zeleň a čistotu ve městě.  
Podpoříme opatření pro zlepšení čistoty ovzduší ve městě. 
Vytvoříme podmínky pro recyklaci odpadů (např. oleje z domácností atd.)    
Občanská společnost, náš dlouhodobý cíl  
Podpoříme další zjednodušení podmínek pro  získání  grantů, omezíme zbytečné  „papírování“.  
Dobrým hospodařením s městskými penězi navýšíme rozpočet na granty. 
 
více na www.facebook.com/odsfulnek 
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„Když jsme v první třídě měli 
namalovat obrázek, čím bychom 
chtěli být, až budeme dospělí, na mé 
čtvrtce byla postava stojící na podlaze 
pokapané všemi barvami, oděná 
v bílém plášti, se štětcem v ruce, s 
úsměvem od ucha k uchu a baretkou 
na hlavě. Přesně takovou, jakou nosí 
pan Raška!  Jen ta moje byla růžová. 
Asi jsem už tehdy tušila, kam bude má 
pozornost následující léta směřovat,“ 
říká o sobě fulnecká rodačka žijící 
nyní v New Yorku, Radka Kovačíková. 
Jak vypadá běžný pracovní den 
umělkyně – šperkařky?
Snažím se mít určitý režim, což se 
mi ne úplně daří, musím se přiznat.  
Každé ráno si však zacvičím jógu 
nebo jedu do ateliéru na kole, kde 
otevřu diář, podle kterého se pak 
odvíjí celý den. Dodržet plán je pro 
mne výzvou, protože od probuzení 
k zasednutí za pracovní stůl je 
dostatečně dlouhá doba na to, aby 
mě přepadla potřeba realizovat ten 
nejčerstvější z nápadů, nejlépe ten, 
který mě probudil nebo potkal cestou. 
Kdybych se však nechala odlákat 
každým vnějším impulsem, nikdy 
bych nic nedokončila, a to nechci. 
Domů se vracím různě, když jsem 
ponořena do procesu a daří se, 
nehledím na čas. Raději budu denně 
dvanáct hodin v ateliéru „strouhat“ 
a pak několik dní oddychovat, 
výletovat, než pracovat osm hodin 
pětkrát týdně. Takové tempo mi nějak 
nejde,  ale třeba jednou...
Jak se rodí a vyvíjí nápady?  Jak 
dlouhá a jak těžká je cesta od 
nápadu k realizaci?
Na začátku nového šperkprojektu 
si vždy pokládám otázky: „Co je na 
tomto tématu nejdůležitější? Proč 
mám potřebu se k němu vyjádřit?  
A čeho chci tím docílit?” Odpovědi 
jsou různorodé, jakož i formy, 
které používám k jejich ztvárnění.  
Navštěva dobře zpracované 
výstavy (bez ohledu na uměleckou 
disciplínu), rozhovor, článek nebo 
třeba jen plavání v jezeře mi dokážou 
rozpumpovat myšlenky i fantazii tak, 
že mi zdaleka jedna stránka skicáku 
- deníku šperku, nestačí. Ten mi pak 
pomáhá ve chvílích útlumu.
Pokud mi jde něco opravdu hodně 
těžce, věřím, že to dělat nemám. 
Nápadů mám většinou přespříliš a 
docházejí-li mi v určité fázi realizace 

síly, obracím se na odborníky. 
Spolupracujete s módními 
návrháři? Kdo nebo co Vás ve Vaší 
tvorbě ovlivňuje?
Dlouhodobě spolupracuji se 
slovenskou návrhářkou Lenkou 
Sršňovou, vzájemně se respektujeme, 
vážíme si přínosu a pohledu té druhé. 
Jsme na stejné vlně, a tak je společně 
strávený čas čistou radostí.  (Věřím, 
že je to na předváděcím mole ve 
výsledku znát.)  Momentálně mě 
zasáhla zelená barva, práce Richarda 
Jochuma a sociálněurbanistické 
projekty manželského páru Milde. 
Smekám před celým seznamem jmen, 
na který tady není nejspíš prostor.
Šperk nemusí znamenat jen zlato a 
drahé kovy. Z jakých materiálů jde 
šperk vytvořit a z čeho nejraději 
tvoříte šperky Vy? 
Podle mého názoru není šperk vázán 
na žádnou formu ani materiál. Mám 
ráda šperky z papíru, plastu, platiny, 
zlata a diamantů stejně jako video, 
instalaci či performance.  Ale určitě 
mám slabost pro materiály, jako jsou 
chléb, ze kterého vytvářím objemnější 
skulptury, jež někdy odlévám do 
kovu, dále hliník, ryzí zlato, surové 
diamanty, toaletní papír a aktuálně 
uhlíkové vlákno, z něhož se vyrábějí 
mimo jiné speciální jízdní kola. Ve své 
chemické podstatě jde také o jakýsi 
diamant.
Ta nekonečnost možností šperku 
mě fascinuje... Například pilovat 
nebo vyřezávat můžu třeba několik 
hodin bez přestání, naopak je to pro 
mě určitý způsob meditace, který 
zase kompenzuje činnosti vyžadující 
rychlé, kreativní či rozumové jednání. 

Jaký je svět uměleckého oboru 
šperkařství?
Na šperk je všeobecně pohlíženo jako 
na něco malého a nejlépe milého, 
což často zasahuje velké ego jeho 
„stvořitele“, protože jde samozřejmě 
o veliké umění.  Já sama jsem nad 
tímto pohledem veřejnosti dlouho 
skřípala zuby. Dnes však vnímám 
tuto rovinu pohledu jako přednost s 
nekonečným potenciálem a naopak 
se jí inspiruji. Když si člověk povídá 
s galeristou reprezentujícím pouze 
práce zaškatulkované jako volné 
umění a přihlásí se k činnosti šperkaře, 
většinou jeho zájem lehce poklesne. 
Pak chce vidět nějakou ukázku, 
pozvedne obočí, chvíli přemítavě mlčí 
a nakonec řekne, že toto šperk není. 
Je. Proč by nebyl, reaguji s cukajícím 
koutkem úst a konverzace najednou 
nabírá nový rozměr. 
Co považujete za Váš dosavadní 
největší úspěch? 
Někdy se mi až nechce věřit, jak 
veliké štěstí mám na osobnosti, 
jež mě provázejí životem.  Není to 
klišé. Počínaje rodiči, kteří mě vždy 
podporovali v mých bláznivých 
nápadech a nenutili do studia 
něčeho, co je společností sice nejspíš 
uznávanější a větší finanční jistotou, 
než je umění, zato mé osobě vzdálené. 
A kdo ví, kde by mi dnes byl konec, 
kdyby mě manželé Raškovi, v mých 
šesti letech, nevzali pod svá úžasná 
umělecká učitelská křídla... Jsem 
neskutečně vděčná za všechny své 
dosavadní i budoucí „obry“ .
Je mi také nesmírnou radostí a ctí, jaké 
poklady, napříč atlasem světa, mám 
ve své sbírce nositelů. Kdo je komu 

šperkem? Jsou to oni, kdo je motorem 
mých objektů. 
Za úspěch považuji rovněž nalezení 
smysluplnosti v tom, co vlastně 
dělám. Absurdní?  Ano, vzhedem 
k tomu, že se šperkem zabývám už 
patnáctým rokem,  možná však právě 
proto. Chvíli mi to totiž trvalo, než 
jsem nabyla dnešního přesvědčení, 

že vytvářet „ozdoby“, zvláště má-li 
většina populace generacemi tak silně 
vštípenou představu o jejich funkcích 
a limitech,  má vůbec smysl.  Pro 
mě , za určitých podmínek, alespoň 
ano. Rezonuje-li šperk za hranice 
vlastní jedinečnosti, rozdává ze sebe 
maximum a inspiruje k opravdové 
akci dále. Není šperk jako šperk, stejně 
tak, jako není radost jako radost!
Zdařilé  výstavy, umístění na 
soutěžích a každý dokončený šperk, 
o který je zájem, mě samosebou také 
těší, zvlášť když se pak mnou může 
pochlubit i babička...
Co je Vaším snem? Co byste 
chtěla vytvořit?
Ráda bych vytvořila celistvou značku 
s nabídkou služeb a produktů 
zvyšujících kvalitu života jedince i 
společnosti.  Nežiji sice „americký 
sen“, ale pomalinku už kousek 
toho svého. Dělám totiž to, co mě 
naplňuje, mám nejlepší rodinu a 
přátele na světě, jsem zdravá. I když 
bych samozřejmě ráda vystavovala v 
MOMA, nejlépe hned zítra! Udělala 
si pilotní řidičák, naučila se hrát 
na čelo, mluvila deseti jazyky a 
každý třetí měsíc jela prozkoumat 
nepoznanou krajinu.  Také bych ráda 
malovala šperky na plátna 4x4 metry, 

ilustrovala knížky, animovala příběhy 
a za zpěvu cikád, v bikinách, vařila 
večeři snů mým nejbližším. Ano, to 
by mě taky bavilo!  Ale něco si musím 
nechat na „důchod“, že. Snít umím 
luxusně, a teď do díla, Radko!  (Právě 
jsem si totiž uvědomila, kolikátého je 
a co všechno jsem do konce léta, podle 
svých megaplánů, nestihla...)

Kde se můžeme s Vašimi šperky 
setkat? Vystavujete, prodáváte?
Nejčerstvěji jsem dokončila medaile 
pro světový pohár horské cyklistiky, 
který se konal v newyorském 
Windhamu. Na tomto projektu 
jsem pracovala dlouho, ale nadšení 
organizátorů a zvláště oceněných 
závodníků mi bylo opravdovou 
satisfakcí. Také jsem se seznámila s 
českými reprezentanty, zástupci UCI, 
se kterými zvažujeme možnosti další 
spolupráce. A jak vyjádřil Švýcar 
Lukas Flueckiger, třetí v pořadí 
elitního XCO sjezdu:  „Konečně 
medaile, která vypovídá o tomto 
sportu a nás sportovcích! Tuhle určitě 
nehodím do krabice mezi ostatní, 
všechny si podobné, nudné, sériově 
vyrobené v Číně,“ komentoval po 
předávání. Což můžete posoudit na 
přiložené fotografii. V polovině října 
mé šperky doplní kolekci Lenky 
Sršňové na přehlídce Fashion Life v 
Bratislavě, stejně tak bude několik z 
mých prací k vidění na výstavě Chléb, 
hry a umění v Galerii města Třince, a 
to do 12. prosince. Úplně nové, plně 
nositelné práce pak budou na vánoční  
pop-up prezentaci v Galerii Industrial 
v Ostravě, která bude předjímat moji 
další výstavu v této galerii. V lednu 

budou mé skleněné objekty součástí 
výstavy „It is always tea time in the 
Wonderland“, která v rámci The 
New York Ceramics Fair, představuje 
současný český design. A na jaře 
plánujeme s Ornamentum Gallery  
pokračování projektu Golden Shit.  
Také jsem tady dostala nabídku vést 
a v podstatě vybudovat úplně nový 
koncept místní galerie, což hodně 
zvažuji.
Jak se to stane, že „holka“ z Fulneku 
zakotví v Americe? Jaké byly Vaše 
první pocity, když jste věděla, že 
zde zůstáváte a začínáte nový 
život?  
Nejdříve jsem do USA jela na výměnný 
studijní pobyt s plánem najít si po 
ukončení semestru na pensylvánské 
univerzitě krátkou stáž v jedné z 
vyhlídnutých šperkařských galerií 
v New Yorku. Povedlo se, jen stáž se 
protáhla a já pochopila, že se tady 
musím vrátit. Těšila jsem se na vše, 
co přesun přinese – posun v osobním, 
ale i profesním životě.  Nějak mě 
tehdy ani nenapadlo se bát...
Co Vám v USA chybí českého? 
Co Vám naopak chybí v Česku z 
Ameriky? 
Tady mi chybí samozřejmě nejvíce 
rodina a přátelé. Jsem člověk, který 
potřebuje osobní kontakt a ne jen 
internetový přenos. Synovec mi roste 
jen před obrazovkou, to mě mrzí 
hodně. A zdaleka nestíhám být v 
kontaktu s celou rodinou, jak bych 
si přála. Nenahraditelné jsou naše 
dámičkovské výlety s kujavskou 
tetičkou, svíčková od maminky, chleba 
ze Spálova a vůbec všechny magické 
večery s výhledem na zámek!  
V Česku mi chybí zase má americká 
rodina, přátelé a nepochybně 
výstavy, akce, specifická atmosféra 
a neskutečné možnosti  NYC, města 
plného překvapení. 
Jaký máte vztah k Fulneku? Cítíte 
se v něm doma?
Doma se cítím tam, kde mám své 
milované, takže určitě ano, i Fulnek je 
mi domovem. Když říkám, že letíme 
domů, myslím tím Fulnek. 
Radko, děkuji Vám za rozhovor, který jsme 
spolu vzhledem k Vašim i mým časovým 
možnostem vedly na dálku. Přeji Vám 
hodně profesních i osobních úspěchů a za 
čtenáře Zpravodaje se těším na některou 
z Vašich výstav nejen v Česku, ale třeba i 
ve Fulneku.

Mgr. Vilma Klevarová

osobnost měsíce osobnost měsíce

Medaile I am the engine! Foto: Michal Červený

radka kovačíková

Pletivo, plotové panely a příslušenství

PLOTY      OPLOCENÍ      REALIZACE

Podrabové desky, gabiony
Realizace plotu na míru
Hutní materiál
Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV

Při předložení tohoto inzerátu

obdržíte na nákup

2% slevu

www.hupl.cz

inzerce
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Nezvládáte své 
dluhy?   

Proč ještě platíte 
všechny úvěry, 

kreditní karty, půjčky, 
kontokorenty, exekuce, 

vyhlášené dražby a 
ostatní dluhy za Vaše 

závazky. 

Je zde jediná možnost, 
jak se zákonně zbavit 

dluhů – diskrétně, 
profesionálně, s 

kompletním servisem.

Máme právo žít 
plnohodnotný život,
bez obav z věřitelů a 

jejich sankcí! 

Tel. 605 462 278

TRAFIKA na Náměstí Komenského

Přijďte si k nám koupit denní tisk, časopis
anebo zkusit štěstí. Šťastných 10,
Sportka  anebo stírací losy - kdo nehraje,
nevyhraje!

Dále u nás najdete různé
druhy tabákových výrobků,
dárkové předměty, svíčky,
bižuterii, vonné tyčinky,
aroma oleje, cukrovinky,
hračky či ajurvédské čaje.

Máte rádi kvalitní sudové víno? Bílé,
červené, suché, polosladké, u nás si vybere
každý. Nově prodáváme bílý a červený
burčák.

                                     
 
 

                                                                                                                        

mob. 605925932  MLČOCH L.    
Hřbitovní 74a , Nový Jičín,     

Tel. 556709032 ,  www.tranas.wz.cz , E-mail :kamenictvi@post.cz 
 

NYNÍ  NABÍZÍ 
 

DUŠIČKOVOU  SLEVU 20% 
           

na rekonstrukci hrobu (pomníky, rámy, krycí desky) 
 

Nabízíme slušné a seriózní jednání, přijedeme za 
Vámi, vypracujeme Vám zdarma nezávaznou 
nabídku. Jsme tu pro Vás již více jak 35 let.          

sleva při opakované inzerci až 28%

P
or

ad
ím

 V
ám

s 
ka

žd
ou

 s
tř

ec
h
ou

,
fa

sá
d
ou

 a
 iz

ol
ac

í
„�J

e�
to

�je
d

n
o

d
u

ch
é,

�p
ři

je
d

u
�k

�V
ám

,�z
am

ěř
ím

�o
b

je
kt

,�n
av

rh
n

u
�o

p
ti

m
ál

n
í�

ře
še

n
í,�

sp
o

čí
tá

m
�c

en
u

�a
�k

dy
ž�

se
�V

ám
�t

o
�b

u
d

e�
líb

it
,�r

ád
�v

še
�d

o
d

ám
.“

w
w

w
.c

o
le

m
an

.c
z�

��
pr

od
áv

ám
e 

i n
a 

in
te

rn
et

u 
- 

ht
tp

://
e.

co
le

m
an

.c
z

V
áš

 p
or

ad
ce

: T
om

áš
 Č

er
ve

ný
, m

ob
il:

 7
25

 6
75

 6
50

O
B

C
H

O
D

N
Í C

E
N

T
R

U
M

 O
S

T
R

A
V

A
P

ro
vo

zn
í 5

56
0,

 7
22

 0
0 

O
st

ra
va

-T
ře

bo
vi

ce
, t

el
.: 

59
6 

94
0 

64
0 

ře
di

te
l o

bc
ho

dn
íh

o 
ce

nt
ra

 B
c.

 P
av

el
 M

er
en

da
, m

ob
il:

 7
25

 6
75

 6
06

V
ýr

ob
ky

 t
ěc

ht
o 

p
ar

tn
er

ů 
u 

ná
s 

na
ko

up
íte

 v
ýh

od
ně

ji.

Z
IM

A
 S

E
 B

LÍ
Ž

Í
P

řip
ra

vt
e 

na
 n

i s
vo

u 
st

ře
ch

u
S

N
ÍH

 N
A

 S
T

Ř
E

C
H

Á
C

H
  

N
E

M
U

S
Í B

Ý
T

 S
T

R
A

Š
Á

K
E

M

V
 n

ab
íd

ce
 p

ro
tis

ně
ho

vé
 z

áb
ra

ny
  

pr
o 

vš
ec

hn
y 

ty
py

 k
ry

tin

S
T

Ř
E

C
H

A
 L

A
S

T
 M

IN
U

T
E

P
ot

ře
b

uj
et

e 
za

kr
ýt

 p
ře

d
 

zi
m

ou
 d

ře
vo

?

Z
ak

rý
va

cí
 p

la
ch

ty
,  

tr
ap

éz
ov

é 
p

le
ch

y,
  

b
itu

m
en

ov
á 

kr
yt

in
a  

O
nd

ul
in

e 
za

 v
ýh

od
né

 c
en

y 

N
ak

up
te

 u
 C

ol
em

an
u 

a 
za

po
jte

 s
e 

do
 

so
ut

ěž
e 

S
m

rš
ť 

vý
he

r.
 J

en
 C

ol
em

an
Vá

m
 v

rá
tí 

za
 V

aš
e 

ná
ku

py
 z

pě
t

až
 2

0.
00

0 
K

č.
 J

en
 v

 C
ol

em
an

u 
vy

hr
áv

á 
ka

žd
ý 

zá
ka

zn
ík

.

Za
 s

vé
 n

ák
up

y 
zí

sk
áv

át
e 

bo
dy

 
- 

C
O

LY
 a

 z
a 

ty
 m

ůž
et

e 
u 

ná
s 

na
ko

up
it 

zd
ar

m
a 

m
at

er
iá

l z
 n

aš
í n

ab
íd

ky
.

N
ej

kv
al

itn
ěj

ší
 č

es
ká

 b
et

on
ov

á 
ta

šk
a 

za
 e

xk
lu

zi
vn

í c
en

u!
P

ou
ze

 v
 C

ol
em

an
u

za
 c

en
u

od
 1

6,
99

 K
č/

ks
(v

č.
D

P
H

)



25 24 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj Fulnecký zpravodaj

www.fulnek.czPtáte se nás zábava a volný čas

1

2 pak

3 sportovec

4 klid

5 cizokrajná rostlina

6

7 stepní tráva

8

9 drobné odpadky

10

11

12

13

14

15

16

17 úkol

18 druh ryby

19

20 policejní auto

V tajence se skrývá jméno osobnosti, s níž bude uskutečněn rozhovor v příštím čísle FZ.
Tajenku zašlete do 15.10.2014

Doplňovačku do FZ č. 10/2014 připravil Mgr. Alois Kozel

Zdroj: Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a 
NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti 
i dospělé. 1. vyd. Olomouc: 
Agentura Rubico, s. r. o., 2012. 
ISBN 978-80-7346-144-7.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení aktuální tajenky zašlete do 15. 10. 2014 elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého zpravodaje. Do 
předmětu zprávy napište „tajenka říjen“. Vítěz získá vstupenku na listopadové představení Besídka v podání 
divadla Sklep v sále MKC Fulnek. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Šperkařka a 
výtvarnice Radka Kovačíková. Výherkyní se 
stává paní Kateřina Šalátová, která získává 
vstupenku na říjnovou stand-up comedy Na 
stojáka v sále MKC Fulnek. Gratulujeme.

Řešení:

soutěžní doplňovačka pro bystré hlavy
Použij čísla od 4 do 9 tak, aby v každém 
ramenu trojúhelníku byl součet čísel 21.

Bystré hlavy - říjen 

Použij čísla od 4 do 9 tak, aby v každém ramenu trojúhelníku byl součet čísel 21. 
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Zdroj: Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vyd. Olomouc: Agentura 
Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 978-80-7346-144-7. 
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Bystré hlavy - říjen 

Použij čísla od 4 do 9 tak, aby v každém ramenu trojúhelníku byl součet čísel 21. 
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Zdroj: Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vyd. Olomouc: Agentura 
Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 978-80-7346-144-7. 
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Jak to, že jste nedali možnost panu Denerovi za ČSSD, aby se 
vyjádřil v rubrice SMS od zastupitelů ve  speciálním Fulneckém 
zpravodaji? Tomu říkáte demokracie?

Proč neopravíte cestu nahoru ke Kapuciňáku?

Ze školy ve Vlkovicích mají prý být byty pro cikány?

Doslechla jsem se, že byly městu nabídnuty lavičky na náměstí a 
dárce byl odmítnut z důvodů, že by to nepovolili památkáři. Je to 
pravda?

Všichni zastupitelé, tedy i pan Dener,  
byli starostkou na zastupitelstvu dne 
5.6.2014 požádáni o  zaslání odpovědi 
na obě otázky do zvláštního čísla 
Fulneckého zpravodaje. Dne 9.6.2014 
obdrželi všichni zastupitelé oficiální 

dopis s prosbou o zaslání odpovědi do 
30.6.2014. Následně byli dne 4.7.2014 
ti, kteří v termínu neodpověděli,  
požádáni o zaslání odpovědi v 
náhradním termínu do 10.7.2014.  
Dne 13.8. 2014 byli zastupitelé, kteří 

nereagovali, osloveni telefonicky 
asistentkou starostky, zda chtějí na 
otázky odpovědět. Všichni telefonicky 
oslovení zastupitelé, tedy i pan Dener,   
sdělili, že odpovídat nebudou. 

Oprava komunikace Kapucínská  je naší prioritou.  Celková investice je podle odhadů  5-6 mil. Kč, v současné době 
jednáme  s Moravskoslezským krajem o spolufinancování.  

To je lež. Předchozí vedení města, 
jehož členem byl  vlkovický radní, pan 
Marek,  nechalo zpracovat projekt 
využití bývalé školy na byty. Během 
jednání s občany Vlkovic jsme však 
zaznamenali jejich zájem o úpravu 

budovy na centrum volnočasových 
aktivit.  Připravujeme projekt, který 
toto umožní.  Zároveň vás chceme 
ubezpečit, že současné vedení města  
věnuje maximální úsilí   tomu,  aby 
bylo zabráněno jakýmkoliv snahám 

nastěhovat do Fulneku nebo jeho částí 
(včetně Vlkovic)   tzv. nepřizpůsobivé 
občany. Podle schválené vyhlášky 
nesmí  žádné nové ubytovny vznikat.    

Ano, lavičky nabízel  pan Ing. 
Krystek a my jsme mu sdělili, že to 
musí schválit památkáři. Památkáři 
schválili pouze lavičky, které jsou 
nyní umístěny v zeleni pod kostelem a  

budou umístěny po opravě chodníků  
i v zeleni kolem náměstí.  Lavičky 
nabízené panem Krystkem jsme poté 
chtěli umístit do  Ladoňky do malého 
parčíku, který je před tímto domem. 

Obyvatelé je však odmítli s tím, že 
je budou chladit (jsou celokovové). 
Lavičky mají sloužit lidem a my jim 
nemůžeme nutit něco, co nechtějí.    

vedení města
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Zveme vás

9. října (čtvrtek)
Lego příběh
kinokavárna Káčko Fulnek  od 17:00 h

9. října (čtvrtek)
vernisáž výstavy Jánské koupele v 
krajce…
restaurace MKC Fulnek od 17:00 h

9. října (čtvrtek)
přednáška Údolí Moravice
salonek MKC Fulnek od 17:30 h

14. října (úterý)
Kocour Modroočko - divadelní 
představení pro děti
sál hostince U Splavu ve Stachovicích 
od 17:00 h

17. října (pátek)
Na stojáka s E. Kočičkovou a T. 
Matonohou
klub Fulnečka  od 20:00 h

17. října (pátek)
vernisáž výstavy
Afrika vzdálená i blízká – obrazy 
Tinga Tinga 
kostel Nejs. Trojice od 19:00 h

19. října (neděle)
koncert kapely Oboroh 
kostel Nejs. Trojice od 17:00 h

20. října (pondělí)
Josef a jeho úžasný pestrobarevný 
plášť-muzikál pro děti  
klub Fulnečka  od 18:00 h

24. října (pátek)
koncert Bluesquare (P. Hrubiš, J. 
Zelinka, …)
klub Fulnečka od 20:00 h

30. října (čtvrtek)
Listování s Lukášem Hejlíkem – 
Gottland 
klub Fulnečka od 18:00 h

7. - 9. listopadu 
interaktivní výstava
Z. Burian-ilustrace a obrazy
sál MKCF 

14. listopadu (pátek)
Hudební přátelák 
Jednoduše vs.  Menu 65
Diskotéka Rádia Čas s DJ A.  
Šklubalem 
klub Fulnečka od 20:00 h

21. listopadu (pátek)
Pukavec Massive
Steppa Style, YOWII a další
sál hostince U Jindřicha Lukavec  od 
19:00 h

24. listopad (pondělí)
Besídka divadla Sklep –M. 
Šteindler. D. Vávra a další 
sál MKCF od 19:00 h

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.

VIACRUCIS

promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk v tísni - Filmklub 
Comenius

Klub deskových her

Večerní miniseminář

Klub deskových her

Klub deskových her

15. přednáška z cyklu Cesta kolem světa – Rumunsko

kostel sv. Josefa ve Fulneku

výstava obrazů Křížové cesty Mgr. Karla 
Švacha
výstava potrvá od 2. října do 9. 
listopadu 2014, Kostel sv. Josefa ve 
Fulneku
Křížová cesta je diplomovou prací Mgr. 
Karla Švacha, který o tom vám vypovídá:
Téma Křížové cesty ve mně vyvolává otázky 
v podstatě odmala, kdy jsem jako dítě měl 
možnost setkávat se s touto problematikou 
při mších a v hodinách náboženství. Vždy 
ve mně vyvolávala emoce, kterým jsem sám 
nerozuměl a nedokázal jsem je pojmenovat. 
Postupem času jsem měl více možností se 
s Křížovou cestou a její výpovědí setkávat 
stále intimněji. Jako ministrant jsem měl 
možnost „přiblížit se ke kříži“ při určitých 
povinnostech s touto službou spjatých.
Vnímání Křížové cesty v obrazech popisuje 
určitá zastavení, jejichž podstatou je utrpení 
člověka pro spásu a vykoupení z hříchu 

pozemského života. Nejosobněji se s 
tímto počinem setkáváme právě v období 
velikonočních svátků. Toto období ve mně 
už delší čas vyvolává otázku výtvarného 
zpracování. Samotné ukřižování  jsem již 
několikrát zpracoval, a to jak v kresbě, tak 
v malbě.
Podstatné pro výtvarné zpracování Křížové 
cesty bylo mimo jiné i to, že jsem  v předešlém 
období pracoval s figurou či postavou, u 
které jsem se snažil vyjádřit vnitřní pocity 
a emoce vycházející z dění nebo z určitých 
výpovědí. Sám jsem byl určitým způsobem 
v očekávání konečného výsledku, protože 
téma Křížové cesty není vystaveno jen na 
základě vizuálního zážitku, ale dostává se 
i do roviny duchovní.“

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 
hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na 
tel. 556 731 252 nebo 556 701 156

čtvrtek 2. října 2014, 17 hodin, oratoř 
kostela sv. Josefa ve Fulneku
Zločinci podle zákona
Alexander Gentelev / Izrael, Německo, 
Španělsko / 2010 / 91 min.
O životě se neučili ve školách, ale v 
kriminále. Tam si také vybírali své 
budoucí spolupracovníky. Tetování jim 
neslouží jako ozdoba, ale jako projev 
pohrdání autoritami a znak příslušnosti 
ke své vězeňské kastě a její hierarchii. 
Nikdy normálně nepracovali, přesto jsou 
milionáři. A jsou na to náležitě pyšní. Řeč 
je o hlavních postavách znepokojivého 
dokumentu Alexandra Genteleva, jemuž 
se podařilo získat důvěru několika čelních 
představitelů ruskojazyčného podsvětí, 
takzvaných vorů v zákoně. Ti musejí 

dodržovat speciální kodex - nepsané 
zákony, které vznikly ve třicátých letech 
minulého století v sovětských gulazích. 
Jejich nebývale otevřené výpovědi, 
společně s archivními záběry z ruských 
věznic či ukázkami „mafiánských 
radovánek“, podávají velmi komplexní a 
ucelený pohled na rozvoj organizovaného 
zločinu v Rusku od perestrojky až do 
dnešní doby. Podle bývalého pracovníka 
ruského Interpolu mají dnes tito lidé 
zásadní vliv na ekonomická a politická 
rozhodování své země, neboť dobře 
vědí, že kromě po zuby ozbrojených 
bodyguardů musejí disponovat i „svým“ 
politikem.
Vstupné: zdarma

pátek 3. října 2014, 17 - 21 hodin, oratoř kostela sv. Josefa ve Fulneku

pátek 10. října 2014, 18 - 21 hodin, oratoř kostela sv. Josefa ve Fulneku
Téma: Jsme úžasnými bytostmi
Organizuje a vede Gabriela Dušková
Přihlášky: gabisoul77@gmail.com nebo 737 330 250
Cena: 277,- Kč

pátek 17. října 2014, 17 - 21 hodin, oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku

pátek 31. října 2014, 17 - 21 hodin, oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku

čtvrtek 30. října 2014, 17 hodin, oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku
Přednášející: Mgr. Radovan Rafaj
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

kulturní přehled zveme vás

Program říjen 2014 - muzeum novojičínska 
a comenius fulnek
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Helena 
Bělušová
35 let, 
skladnice

Miroslav 
Matoška
36 let, 
obsluha CNC

Kamila 
Maková
40 let, 
OSVČ

ANO ANO ANO
Zpravodaj  čtu v 
tištěné formě.

Rád si jej přečtu  v 
papírové verzi.

Čtu jej v tištěné 
podobě.

Momentka z pouštění draků v 
Jestřabí

4 Fulnek pořádal 1. ročník 
štafetového půlmaratonu

Jan Slabák a muzikanti z 
Moravanky byli nadšeni 
fulneckým  publikem

Děrenské dožínky ukazují staré 
tradice

Tradiční Svatováclavský 
koncert potěšil milovníky klasiky

Nejen Lukavecká banda vítala 
školní rok

Čtete Fulnecký zpravodaj? V jaké formě?

září obrazem

zeptali jsme se, foto


